



НОВОРОССИЙСКИЙ КУРЬЕРЪ



ДУХОВНО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 09 (51)

"Православие. Самодержавие. Народность."

СЕНТЯБРЬ
2010

"На дядю восстающая Святая Русь никакого специального благословения не надо. Бы и так имется его внутри себя."
Митрополит Волоцк. (Сильвер)

ВЛАДИМИРСКАЯ ИКОНА ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ



Сгорел храм на Ганиной Яме

В урочище Ганина Яма близ Екатеринбургa локализован пожар в главном храме монастырского комплекса - в честь Державной Иконы Божией Матери. Однако отстоять здание полностью не удалось. Обрушился купол храма. Пострадавших нет.

14 сентября 2010 года в 07:20 по местному времени на пульт противопожарной службы поступило сообщение о пожаре в мужском монастыре.

Возгорание обнаружили служители монастыря, направлявшиеся на утреннюю службу. Для тушения пожара на место происшествия прибыли пять пожарных машин, однако деревянный храм размером 24 м на 18 м почти полностью выго-

рел. Пожарным удалось не допустить распространения огня на другие деревянные постройки и отстоять часть горевшего храма.

Организована проверка, в ходе которой будут установлены причины возгорания и размер ущерба. В данный момент решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Добавим, что 23 сентября в монастыре на Ганиной яме планировались масштабные мероприятия в честь 10-летия создания монастыря.

Сегодня в обители построены семь деревянных храмов, все они освящены в честь святых или икон Божией Матери, так или иначе связанных с царской семьей Романовых.



Крестоходцы-казаки перед храмом во имя иконы Божьей Матери Державная.

В ПАМЯТЬ ЧУДЕСНОГО ИЗБАВЛЕНИЯ РУССКОЙ ЗЕМЛИ ОТ НАШЕСТВИЯ ОРД ТАМЕРЛАНА (1395Г.), НА 26 АВГУСТА И СЕНТЯБРЯ УСТАНОВЛЕНО ВСЕРОССИЙСКОЕ ПРАЗДНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ СРЕТЕНИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ИКОНЫ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ.





России пора выбираться из ямы.



Крестный ход в монастырь на Ганиной яме.

Будут говорить о халатности. Будут спорить об умышленном поджоге. Будут сетовать на разгильдяйство. Но это не отменит значения произошедшего.

14 сентября утром произошел пожар в главном храме монастыря во имя Святых Царственных Страстотерпцев, построенном на одном из предполагаемых мест уничтожения останков Царской семьи. Пресс-секретарь мужского монастыря Юлия Фарбштейн (?) сообщила, что **сгорел Храм во имя иконы Божьей Матери «Державная».**

В день Православного Новолетия в России сгорела небольшая деревянная церковка, на которую возложили грандиозную миссию Державного храма.

Значит, в самой духовной (и не только) основе нашей державы что-то не так. И не символизирует ли теперь уже сгоревший бревенчатый храм все нынешнее державное государственное состояние.

Храм сгорел не где-нибудь, а в месте, носящем угрожающее название «урочище Ганина яма». Эта самая «Ганина яма» находится на территории так называемой Свердловской области. Вдумаемся, храм и даже монастырь ставят на земле, носящей имя изувера-цареубийцы! И мы продолжаем терпеть этот позор.

Нет Царю-Мученику до сих пор места ни в российском сознании, ни на российской земле. Нет памятника ему ни в первостроительной Москве, ни в его родном Петрограде, ни даже в любимом им Крыму. Слово украдкой преданные памяти Государя люди вынуждены увековечивать его память в областных укромных местах. Таких, например, как подмосковные Мытищи или Подольск.

Теперь Сама Матерь Божия указывает нам на наше недостаточное отношение к памяти великого Государя. Он достоин не скромного упоминания «в дальних комнатах», и в урочищах областей, до сих пор носящих имя его убийц, но всероссийского истинного почитания.

На месте же мучений и возможного уничтожения святых останков должна происходить беспрестанная монашеская молитва. И никаких «юбилеев» (а таковой десятилетний «юбилей» был назначен в сгоревшем монастыре на 23 сентября) там быть не может. А уже тем более святотатственных легкоатлетических забегов по маршруту к «Ганиной яме».

Вспомним также и то, что 14 сентября по новому стилю мы вспоминаем **Августовскую икону Божией Матери.** Ее история тесно связана с Государем. В начале Первой мировой войны солдаты увидели на небе Божию Матерь с Младенцем Иисусом Христом на одной Ее руке, а другая рука указывала на запад. Это сообщение было опубликовано в церковной и светской печати и вызвало водоушевление в войсках.

О чудесном явлении Царицы Небесной русским воинам в Августовском лесу было

доложено Императору Николаю II. По его указанию были отпечатаны большим тиражом армейские листовки, на которых было изображено явление Божией Матери с кратким поясняющим текстом об этом событии. Для увековечивания памяти о Ея чудесном явлении, по благословению Митрополита Московского Макария (Невского), который, как и Император, причислен к лику святых на Архиерейском Соборе в Москве в 2000 году, - были написаны иконы Божией Матери. Ныне живущие потомки тех донских казаков, что видели Божию Матерь в Августовском лесу, до сих пор хранят воспоминания о жестоких гонениях на тех, кто свидетельствовал об этом Чуде. Пусть пример мужества этих свидетелей Господних вдохновит нас.

Будем деятельно страшиться грозного предзнаменования нашей державе. **Пришло время выбираться из ямы.** Само это слово «яма» - страшное, и по санскритским первоисточкам означает ад. Надо возвращать себе память, сознание, свою Россию и ее святого Царя.

Александр ГОРБУНОВ
«Русская народная линия»

От редакции: По свидетельству очевидцев, на месте сгоревшего храма с начала строительства монастыря был обществственный туалет (на 7 кабинок) для строителей и паломников. Несмотря на протесты монахов, «благодетели» все же построили там храм, располжив алтарь прямо над нужником. Неугомонных монахов просто выгнали...

Константин Душенов: Вести из колонии.

Недавно в интернете запустили странную, мягко говоря, информацию, будто бы Константин Душенов, пребывающий ныне в колонии-поселении в Княжево, наладил хорошие отношения с начальством и даже получил в свое распоряжение компьютер, на котором, дескать, работает в свое удовольствие.

Вряд ли сочинитель этого вымысла имеет хоть малейшее представление о порядках, которые царят в этом исправительном заведении. Между тем тамошние порядки не слишком согласуются с предписаниями, узаконенными в отношении всех иных колоний-поселений. Осужденные, отбывающие наказание в Княжево, не имеют свободы передвижения и в буквальном смысле находятся за колючей проволокой, они принуждены носить черную казенную одежду (так называемый «положняк») и лишены права не только иметь не только оргтехнику, но даже какие-либо носители информации, даже если этими носителями являются аудиокассеты с речью президента РФ.

Что же касается личных отношений Душенова К. Ю. с начальством колонии (если таковые «отношения» вообще могут иметь место), то, как сообщил заслуживающий доверия источник из управления Федеральной службы исполнения наказаний по СПб и ЛО, в начале сентября специальная комиссия рассматривала

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

ПРИМОРСКАЯ МЯСОРУБКА.....стр. 4

ОБРАЩЕНИЕ КОАЛИЦИИ «РУССКИЙ МАРШ».....стр. 5

В СИМФЕРОПОЛЕ СУД ПРИГОВОРИЛ АТАМАНА КАЗАЧЬЕЙ ОБЩИНЫ «СОБОЛЬ».....стр. 5

ИЕРОСХИМОНАХ РАФАИЛ О НАЛОГОВОМ КОДЕКСЕ.....стр. 6

ПРАВОСЛАВНЫЕ ХОТЯТ СОХРАНИТЬ СВОИ ИМЕНА.....стр. 7

ПОЧЕМУ ВЕРУЮЩИЕ ПРОТИВ КОДИФИКАЦИИ.....стр. 7

ООН ЛЕГАЛИЗОВАЛА ДЕТСКУЮ ПРОСТИТУЦИЮ И ПОРНОГРАФИЮ.....стр. 8

ЗАВТРА ВОЙНА?.....стр. 8

АКАФИСТ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЕ.....стр. 9

РОЖДЕСТВО ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ.....стр. 11

«ОТКУДУ ЕСТЬ ПОШЛА ЗЕМЛЯ РУССКАЯ».....стр. 11

«ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО» В ЗАКРЫТУЮ ДВЕРЬ.....стр. 12

АПОЛОГИЯ НЕПОМИНАЮЩИХ.....стр. 13

ЗАЧЕМ НАДО МОЛИТЬСЯ ПО ЦАРСКОМУ ЧИНУ.....стр. 15

РОЖДЕСТВО БЛАГОВЕРНОГО ЦАРЯ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ИОАННА ГРОЗНОГО.....стр. 18

«дело» Душенова, чтобы поставить его на спецучет. Вообще на спецучет ставятся осужденные, склонные либо к побегам, либо к употреблению наркотиков или спиртных напитков, либо к иным злостным нарушениям дисциплины. Поскольку никаких подобных злоупотреблений за Душеновым К. Ю. замечено не было, то после долгих раздумий комиссия избрала новое основание для постановки на спецучет лично К. Ю. Душенова – за нераскаянность.

С того самого сентябрьского дня он, как и все прочие состоящие на особом контроле, обязан носить на одежде специальную полоску (правда, цвет для неё еще не придуман) и являться на отметку восемь раз в день (помимо ночной поверки). Вопрос для любознательных: где условия содержания наиболее строгие и, как любят выражаться правозащитники, бесчеловечные? Предлагаем четыре варианта ответа:

1. В зонах строгого режима.
 2. В троцкистско-сталинских концлагерях.
 3. В концлагерях фашистской Германии.
 4. В колонии-поселении в Княжево.
- Дабы не быть обвиненными в экстремизме, правильный ответ следует искать в самых что ни на есть демократических источниках.

<http://dushenov-ivan.jimdo.com/>



Прошло уже несколько месяцев с момента окончания вооруженного противостояния партизан и милиции в Приморье. Когда начались первые вооруженные столкновения, страна с пристальным вниманием следила за разворачивающимися в Приморской тайге событиями. Общество всколыхнулось, а потом все вновь затихло.

За выживших партизан взялось следствие, а СМИ начали сдавать назад. Мол, никакие они не «борцы за справедливость», а обыкновенные бандиты. Только вот жадные очень, стволы решили не покупать, а у милиции позаимствовать. Да и наркотиками не прочь были позаниматься. А предполагавший главарь, Роман Муромцев - конченный уголовник, лишь недавно «откинувшийся» с зоны.

И вроде как всё теперь в Приморье тихо, и партизан никаких нет, и милиция грамоты с благодарностями получает.

Всё, тему можно закрывать? - Отнюдь. Ведь общество так и не получило внятного ответа на вопрос: что это было? Милиции не верят, а в средствах массовой информации внятного ответа нет.

А вообще, жители поселка называют Кировское РОВД «наше гестапо»; в шутку, конечно, но попробуем разобраться, насколько много в ней юмора.

Например, есть у кировских подростков такая игра, когда молодые парни организуют друг друга «Ласточку» или «Слоников». За этими почти детскими названиями скрываются реальные пытки. «Ласточка» - это когда человека в наручниках с вывернутыми назад руками подвешивают за них к потолку, а потом избивают. А «Слоник» - это когда в противогаз с закрасненными стеклами (чтобы пытающих не видели) начинают задувать дым от сигарет. Происходит это до тех пор, пока человек не начнет захлебываться в собственной рвоте.

Скажите, а ваши дети, читатель, тоже играют в гаражах в такие игры?

Как оказалось, подростки тренируются не случайно. Местная милиция тоже «пошутить» любит. Называется у них это «крепкий орешек». Когда появляется нераскрытое преступление, сотрудники РОВД сильно не заморачиваются. Берут первых попавшихся и пытаются до тех пор, пока кто-то не сознается, и на таких «чистосердечных» признаниях строится все обвинение.

Вообще, после поездки в Приморье я стал намного просвещеннее в плане практики пыток. Например, знаю, что для того чтобы пыгаемый глубже дышал и не задерживал дыхание, когда на него надет противогаз и оперативник задувает туда сигаретный дым, другой оперативник наносит удары в бок, тогда происходит рефлекторный вдох. При этом под наручники во время истязаний оперативники обязательно подкладывают толстую (шерстяную) ткань, чтобы не натирало. Или вот, для того чтобы сделать человеку сотрясение мозга и при этом не оставить следов, нужно бить через толстую книгу. Неплохо помогает и другой метод воздействия: бить бутылкой, наполненной водой. Ну, на шпагат посадить - это вообще за меру воздействия не считается - это норма. И люди об этом рассказывают как о чем-то само собой разумеющемся. Еще и интересуются: «А у вас милиция - что ли другая?»

Для чего я всё это пишу? Да, в общем для того, чтобы показать обыденность ужаса, в котором живут люди. Милиция в Приморье стала явлением, подобным «Эскадронам смерти», с тем отличием, что деятельность ее направлена не на политических оппонентов, а на обывателей, виновных лишь в том, что родились и живут на этой земле. Тем самым по спектру и методам воздействия Приморская милиция близка другому историческому аналогу - Зондеркомандам. Которые с размахом «ра-

Приморская мясорубка. Партизаны?

ботали» на оккупированных гитлеровской Германией территориях.

Чтобы не быть обвиненным в разжигании розни по отношению ко всей милицмейской системе - мы же ведь знаем, что там много хороших и честных людей, - я у всех интервьюируемых спрашивал: **У кого-то из сотрудников Кировского РОВД хорошая репутация есть?**

Ответы не баловали разнообразием: **Нет, они все уволены.**

Но проблема милицмейской беспредела не ограничивается одним Кировским РОВД. Славен подобными делами и Дальнереченск, Спасск-Дальний, Артём, не говоря уже о Владивостоке, в котором помимо рядовых РОВД есть и «знаменитые», например ОРЧ-4, на улице Карбышева, где на 9 этаже есть пыточная. Ходят рассказы, что там одного задержанного попросту забили насмерть, а потом, чтобы скрыть следы преступления, выбросили из окна. Не нужно объяснять, что показала экспертиза.

Из всего этого следует простой вывод - приморская милиция не выполняет свои прямые обязанности, более того, она занимается их профанацией.

Возникает вполне логичный вопрос: а как к этому относится прокуратура?

Увы, несмотря на массовые обращения жителей края, ни одно дело по приводимым фактам так и не возбуждено. Суды также не спешат вставать на сторону граждан. А потому население оказывается один на один с оборзевшим от безнаказанности ментом, на стороне которого оказывается вся мощь государственной машины.

Подобное «эффективное взаимодействие» прокуратуры и судебной власти говорит о наличии хорошо организованной и отлаженной Системы, и угнетение проживающего там населения - лишь частное проявление её жизнедеятельности.

Понятно, что без одобрения и участия региональных властей подобная Система функционировать не в состоянии.

Дело в том, что в Приморье существует и успешно функционирует система незаконной рубки леса, в которой участвуют как те, кто этот лес должен охранять, так и те, кто должен следить за соблюдением законодательства России, а «черные лесорубы» здесь лишь разменная карта. По данным экспертов, каждое второе дерево в Приморье вырубается незаконно, а значит и государство с этого ничего не получает. Напротив, неплохо зарабатывают те, кто обеспечивает правовую и административную защиту. А это и местная администрация, и милиция, и прокуратура. Конечно, черных лесорубов ловят - но это тех, кто, что называется, вышел из доверия.

Рубить лес бесконтрольно в Приморье попросту невозможно - не те времена. Тем более невозможно незаметно перевезти его по дороге. Лесовоз не иглолка в стог сена, да и ДПС там на каждом повороте стоит.

Но лес не единственный источник дохода Системы.

Сотрудникам РОВД намного ближе и понятнее наркобизнес. Злые языки в народе говорят, что милиция полностью «контролирует» ситуацию с наркотиками в Крае.

Вот что рассказал местный житель на условиях анонимности: «*Вы из другого региона, и я хочу описать вам такую ситуацию. Наш Приморский Край чем уникален - тем, что здесь произрастает маньчжурская конопля, она же - индийская. Из неё получается высококачественное гашишное масло и другие производные. В Приморском Крае сельское хозяйство уничтожено, и местная прес-*

са уже не стесняется писать о том, что у нас выращиваются многогектарные конопляные поля. Культивируются с применением наемной силы, нанимаются вооруженные боевики для их охраны. Штат милиции у нас человек 500, и они должны контролировать ситуацию - они и контролируют.

Только наивный ребенок может сказать, что они не знают ничего и не контролируют. Все они знают. И всё это «крышуется» на уровне краевого управления, а может быть даже федерального. Потому что здесь крутятся очень большие деньги.

А большим деньгам нужен хозяин. Уже о криминальных структурах говорить не стоит, так как это маргинальное явление, а контролируют это власть имущие. И если раньше еще говорили о легализации легких наркотиков, то здесь, в Приморье, они легализованы по факту».

Ни для кого не секрет, что где наркотики, там и преступления. Только за прошлый год в Кировском было более четырех поджогов автомобилей на почве раздела рынка.

Случаются и заказные убийства. И всё это происходит при попустительстве милиции. Более того, есть косвенные свидетельства того, что некоторые сотрудники милиции принимают в этом активное участие.

И вот в отлаженную машину чиновничье-криминального бизнеса неожиданно вмешивается несколько молодых ребят, уставших терпеть милицмейский произвол и безнаказанность. И Система, которая до этого момента с хрустом и удовольствием перемалывала людей в своих жерновах, впервые дала сбой. **Они попросту испугались.**

Я не знаю, ЧТО ИМЕННО сказали местные начальники федеральным властям, но им удалось и Москву напугать. Почему я так думаю? Потому что вводить танки и бронетехнику из-за нескольких пацанов, шатающихся по тайге, - это называется паника.

Ловить шестерых парней с помощью 1500 ОМОНовцев - это безумие. Если только...

Если только они не готовились к подавлению полномасштабного русского восстания в Приморье. Они его ждали и просчитывали. Но в этот раз оно не произошло. Но это не значит, что оно не случится завтра. Ведь конфликт между жителями Приморья и местной милицией отнюдь не разрешен, более того, людоедская Система вновь набирает обороты, закатывая в тюремную пыль новых и новых безвинных людей.

А потому вопрос сейчас состоит не только в том, почему несколько ребят взяли в руки оружие, а в том, кто возьмет его в руки завтра.

Только новые партизаны сдаваться уже не будут.

Ростислав АНТОНОВ

P.S. В Приморском крае вынесен обвинительный приговор в отношении 18 сотрудников ДПС ОГИБДД МОБ УВД по городу Находке и двух сотрудников Находкинского МРО УФСКН РФ по Приморскому краю, которые признаны виновными в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в 2006-2008 годах сотрудники правоохранительных органов вовлекли в незаконную деятельность наркозависимых лиц, оформляя подложные документы по фактам изъятия инспекторами ДПС наркотических средств. Всего установлено 13 таких эпизодов.

Приговором суда злоумышленникам назначено наказание от 1,5 лет до 2 лет лишения свободы условно. Относительно мягкий приговор, но факты стали гласностью.



4 ноября 2010 в России пройдет Русский марш. Русский марш – это одно из самых ярких и захватывающих событий в году. Русский марш – это грандиозное массовое шествие, заканчивающееся митингом. Традиция проведения марша основана в 2005 году после установления 4 ноября (чествование Казанской Иконы Божией Матери – Ред.) как праздника – Дня национального единства. 4 ноября – день освобождения от польско-литовских и шведских оккупантов под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского отмечался в России и до 1917 года. Однако сегодня мы наполнили его новым смыслом. Да, мы отдаем дань победам русского оружия в прошлом, но, прежде всего, мы устремлены в будущее, к новым успехам и новым победам! Русский марш – это торжественный парад всех организаций и сил русского национального движения! Русский марш – это лучшая возможность для всех русских показать свою силу и озвучить свои политические требования. И с каждым годом наши силы растут!

4 ноября 2009 года Русский марш состоялся в 37 городах России, в Украине и в Молдавии. Наиболее многочисленным стал марш в столице России – семь с половиной тысяч соратников впервые прошли по одному из самых густонаселенных районов

ОБРАЩЕНИЕ КОАЛИЦИИ «РУССКИЙ МАРШ».

Москвы. Не менее успешно были проведены шествия в Санкт-Петербурге, в Нижнем Новгороде, Туле и Волгограде, в Вятке и Новосибирске, в Красноярске и Великом Новгороде, в Сыктывкаре и Краснодарском крае.

В общероссийскую коалицию, которая является организатором Русского марша, входят:

Движение против нелегальной иммиграции (<http://dprn.org>),

Русский фронт освобождения «Память» (<http://npf-pamyat.livejournal.com>),

Русский общенациональный союз (<http://rons.ru>),

Русское общественное движение (<http://rod.ru.livejournal.com>),

Славянская сила (<http://demushkin.com>),

Союз русского народа (<http://srn.rusidea.org>).

Все эти организации объединяет одно – любовь к своей нации и борьба за ее интересы. В регионах страны, в деятельности коалиции, участвуют и другие организации, и все неравнодушные люди, готовые действовать вместе и на благо общего дела.

Русский марш – это самое значимое событие года для русских в России. И только от нас всех, объединенных одним духом и одной волей, зависит, как пройдет наш национальный праздник в этом году. К сожалению, из-за ре-

прессий были вынуждены покинуть свои посты и не смогли принять участие в подготовке Русского марша наши соратники по борьбе, авторитетные лидеры национального движения, Александр Белов и Дмитрий Демушкин.

И несмотря на это, мы, представители организаций, входящих в единую общенациональную коалицию, призываем все региональные инициативные группы и местные коалиции приступить к подготовке Русского марша в своем городе немедленно!

Если Ваших сил и возможностей не хватает для проведения марша, иницируйте митинги, пикеты, собрания, сходы, иные акции солидарности. В тех регионах, где невозможно проведение маршей, митингов, пикетов – рекомендуем провести встречу горожан 4 ноября ровно в 14.00 у здания областной (республиканской) администрации.

Наше единство, наша сила, наша воля, наш дух – ведут нас вместе 4 ноября. Мы говорим, гордо расправив плечи и во весь голос – Россия создана и должна принадлежать русским! Мы русские – вместе, и мы готовы бороться за наши права и свободы. Свобода принадлежит сильным. Каждый Русский Марш – самый серьезный вызов каждому из нас. Это вызов нашим духовным и физиче-

ским силам. Какие бы преграды не возникали на нашем пути, мы знаем, что сумеем их преодолеть!

Мы заполним улицы и площади наших городов чтобы сказать – нет этнической и духовной оккупации России, Россия – против оккупантов! Русские – присоединяйтесь к Русскому маршу! Не ждите 4 ноября. Присоединитесь к Русскому маршу прямо сейчас! На сайтах организаций коалиции будут размещаться варианты макетов листовок, плакатов. Печатайте и распространяйте их! Расскажите своим друзьям, знакомым, коллегам о Русском марше! Приведите 10 человек на Русский марш – это будет ваш личный реальный вклад в общее дело!

Будущее принадлежит нам!

Артемов Игорь, председатель Национального Совета РОНС;

Бахарев Дмитрий, координатор движения «Славянская сила»;

Боровиков Георгий, глава Русского фронта освобождения «Память»;

Ермолаев Владимир, председатель Национального Совета ДПНИ;

Крылов Константин, президент Русского общественно-го движения;

Турик Александр, председатель Главного Совета СРН.



13 сентября Киевский районный суд Симферополя приговорил к пяти годам лишения свободы (условно, с трехлетней отсрочкой действия приговора) атамана русской казачьей общины «Соболь» Вадима Иловченко. Казак осужден по ст.356 УК за «превышение служебных полномочий с тяжкими последствиями».

Напомним: очередное уголовное дело против Иловченко было возбуждено по протесту прокуратуры Крыма после того, как 4 декабря 2009 года Киевский райсуд оправдал его по аналогичному обвинению, согласно которому атаман, являясь должностным лицом, в марте 2005 года блокировал подъезд к автозаправке фирмы «Гефест» и препят-

В Симферополе суд приговорил атамана казачьей общины «Соболь».

ствовал исполнению служебных обязанностей судебными исполнителями.

Вынесение условного приговора суд мотивировал тем, что Вадим Иловченко является отцом шести детей, положительно характеризуется и ведет активную общественную деятельность. Вместе с тем, ему в течение трех лет запрещено занимать какие-либо руководящие должности.

Как и в минувшую пятницу, поддержать Иловченко приехали казаки и русские активисты Симферополя, Севастополя и Феодосии. На состоявшемся пикете присутствовавшие вновь выразили твердое убеждение, что осуждение Иловченко обусловлено его активной позицией в пророссийском движении.

«Вадима Иловченко здесь судят за то, что он русской православный человек, – заявил старейшина «Соболя» Виталий Храмов. – Партия Регионов получила



Атаман Вадим Иловченко

власть из рук 80% –го русского большинства. Почему на этом пикете мы не видим региональных козлов? Где эти негодяи, которые получили власть из наших рук и глумятся над нами? Где Джарты? Где Константинов? Почему их здесь нет рядом?».

«К сожалению, – поддержал его лидер Народного фронта «Севастополь – Крым – Россия» Валерий Подъячий, – Украина остается государством, где русских преследуют, где закреплено на законодательном уровне националь-

ное неравенство, и здесь, в Крыму, на своих исторических землях, – мы, русские, считаемся национальным меньшинством. Противостоять этому можно только политико-правовыми методами – нужен протест, постоянно нужно напоминать этому государству, что мы русские и никогда украинцами не станем. И если это государство не будет признавать за нами это право, мы с ним будем воевать – пусть пока мирно, но будем воевать».

После выступления лидера «СКР» все дружно скандировали «Севастополь – Крым – Россия!». Пикетчики также неоднократно скандировали «Нашему атаману Вадиму Иловченко – люблю, люблю!».

Сам Иловченко, отец шестерых детей, считает себя полностью невиновным и видит причиной возобновления уголовного процесса свою активную общественную деятельность в защиту прав русских.

Евгений АНДРЕЕВ,
Новый Регион



1-2 сентября православные из разных городов сподобились встретиться в Киеве со старцем Рафаилом (Берестовым).

Еще ранее для батюшки составили письмо с просьбой поделиться мыслями по поводу цифровой кодификации, дать духовное наставление. Надеялись, Господь управит как-то передать ему.

Мы просили известного старца помолиться о всех истинных Владыках, о старцах, праведниках и молитвенниках земли Русской, о простых делателях жаты Господней которые пытаются как-то противостоять надвигающемуся злу, о всех молящихся и идущих Крестными ходами, старающихся жить любовью ко Господу и Спасу нашему Иисусу Христу.

Рассказали о Крестных ходах, молитвенных стояниях за последние годы. Что бы просить духовного совета, обрисовали общую картину ситуации на Украине в отношении Налогового кодекса.

Приводим выдержки из этого письма, которое потом зачитали батюшке, который передал поклон старцу и духовнику, которые окормляют инициативную группу.

«Мы понимаем, что то, что решается в Киеве, имеет прямую связь с судьбами всего мира.

На Украине около 750 000 человек (из населения около 36 миллионов) официально отказались от цифровых идентификаторов. У нас это называется ИНН, требуется во всех случаях жизни, для получения заработной платы, пенсий, социального страхования, совершения сделок у нотариуса, кредитования и т.д.

Действует закон, который позволяет гражданам: 1.) официально отказываться от ИНН, 2.) не быть включенными в государственный компьютерный банк данных о налогоплательщиках и 3.) учитываться по старой бумажной системе, которая была при Советском Союзе и до 1994 г. Православные вымолили такие поправки к закону, собираясь многими тысячами под Парламентом в 1999 г.

Государство на практике не выполняет этот закон, отдельно регистрирует тех, кто отказался от ИНН и вносит их в электронные базы данных по серии и номеру паспорта, создавая другой цифровой идентификатор, а, вернее, еще два.

В скором времени Парламент будет принимать Налоговый кодекс, т.е. свод законов по налоговому учету.

По Воле Божией и благословиению старца был создан законопроект к Налоговому кодексу, и он был зарегистрирован сильным депутатом от правящей партии в конце июня месяца. Этот законопроект отражает действующий сегодня закон и переводит его в Налоговый кодекс. Таким образом Православным давалась бы возможность отстаивать, в том числе и в судах, свое право не быть включенным в компьютерную паутину.

Люди тысячами писали письма в поддержку этого законопроекта где закрепляется право человека на Богом данное имя, право отказаться от фиксации в компьютере и защиту богоданной свободы.

Тем не менее, реальная перспектива – принятие другого законопроекта, который закрепляет регистрацию Православных в базах данных по цифровому идентификатору – серии и номеру паспорта. Таким образом повсеместное нарушение закона переводилось бы в ранг закона.

Это прямо нарушает статью 22 Конституции, которая говорит, что сужение прав граждан при принятии новых законов не допускается. А здесь налицо сужение: по

Иеросхимонах Рафаил (Берестов):

«Нельзя соглашаться на учет людей по серии и номеру паспорта в электронном реестре. Это будет попрание не только Божественной, но и человеческой правды».



сегодняшнему закону мы можем отказаться от компьютерной регистрации, а по новому – не сможем.

Кроме того, нам сообщили, что одновременно готовится введение новых пластиковых паспортов. Отказываясь от регистрации по серии и номеру паспорта, человек не сможет платить государству налоги, станет нарушителем закона, и его смогут посадить в тюрьму.

Поэтому предстоит борьба и за сохранение права на старые паспорта, как в Греции.

В Посланиях Священного Синода Украинской Церкви и 1998 г. и 2003 г., и в письмах по поводу Налогового кодекса Блаженнейшего Митрополита Владимира (2010 г.) и Архиепископа Августина (декабрь 2009 г.) ясно указывается на опасность тотальной кодификации для личности и всего государства.

Однако начальство УПЦ МП в 2004 г. уже дало свое согласие на учет по серии и номеру паспорта. Теперь такое же согласие также подписано.

Теперь по сути вопроса, который волнует всех.

Часть людей, очень малая, уже сейчас, стремясь ко спасению и боясь быть в системе антихриста, отказываются от всего. Они, например, не платят за квартиры, с опасностью их потерять, не могут иметь постоянную работу и т.д. Об этом как о единственном пути не отвечать на номер, на антихристово анти-имя писали нам и депутаты: не хотите номер – не имейте отношений с государством вообще.

Большая часть людей, ища спасения, по закону отказалась от номеров, но их государство обманывало, все равно внося данные в Государственный реестр. Что делать их теперь, когда этот обман становится законом? Ведь на практике все будет по-старому – ничего не изменится, всех так же, как и последние 6 лет, будут регистрировать по номеру паспорта. Не будет ли согласие на такой «законный обман» лукавством перед Богом, отречением от Спасителя?

А если будет – значит, надо все бросать, создавать где-то общины на земле, без электричества и газа, без возможности платить за землю, на которой живешь...

Есть только одно место, где никто не отберет землю и где можно жить – Чернобыль. Многие побежали бы туда, пока не поздно, но туда нельзя взять детей... В условиях, когда на Украине нарастает ювенальная юстиция, детей просто отберут и лишат родительских прав.

Можно ли соглашаться на разработку системы регистрации по латинским буквам фамилии, имени, отчества? Ведь это

то же электронное досье. Внутри этой системы программа легко и невидимо для нас вернет уже имеющийся там цифровой идентификатор или сформирует новый.

Ведь вопрос в том, что люди из субъектов социальных отношений становятся безликими, обезличенными объектами жесткой кибернетической системы управления. Для банкомата нет ни Конституции, ни Библии.

Синоды Элладской и Русской Церквей просили свои правительства о создании национальной компьютерной системы учета, и не получили ничего. Когда нам говорят, что хотя бы это будет прорывом, успехом, правильно ли это? Не будет ли согласие на такой проект лукавством, отступлением от Правды Божией, которая, конечно, в отстаивании сегодня законного права на учет без компьютера.

Нам говорят, что это право 1.) никто не выполняет на практике; 2.) завтра, вполне вероятно, вообще перестанет существовать. Но ведь это нарушение даже человеческой правды, нарушение даже человеческого закона.

Как быть тем многим и многим, которые хотят и стараются жить верой, но не готовы сейчас все бросить? Ведь и во времена гонений многие мученики сначала были тайными христианами?»

На эти вопросы о. Рафаил ответил следующее:

«Нельзя соглашаться на учет людей по серии и номеру паспорта в электронном реестре. Это будет попрание не только Божественной, но и человеческой правды».

По поводу возможности разработки системы компьютерного учета по фамилии, ни в коем случае не следует заниматься этим или соглашаться на такой учет. Ни в коем случае. Люди будут думать, что что-то позитивное предпринято, а на самом деле это будет обман. Вместо исповедания веры люди будут спать. Нужно исповедовать свою веру. Нужна жертвенность.

Тяжел крест тех, кто все бросит, и многие могут его понести.

Тех, кто остается в миру, благословляю судиться.

(Тут батюшка поднялся и благословил стоя.)

У нас мало жертвенности. Господь за нас пострадал на Кресте, а мы что же – эгоистами будем? Надо думать о жизни вечной, о спасении. Это главное.

Была в Москве одна семья с девочкой. Родители говорят: надо кормить, учить. А я говорю: прежде всего, надо спасать душу. И тихонько отошел от них.

У нас мало жертвенности. Жертвенность нужна.

Не забывайте Иисусову молитву. И добавляйте: «Господи, Иисусе Христе, Сыне Божий, дай мне Твое смиренному-дрие».

Молитесь друг за друга, и так исцелете».

продолжается круглосуточное молебное стояние у Верховной Рады перед чудотворной Иконой Богородицы «ПРИЗРИ НА СМЕРЕНИЕ».

5-8 октября - пленарная неделя ВР.

5 октября Налоговый кодекс стоит первым пунктом повестки дня.

ПРИЙДИ!

Бог нас без нас не спасает!

Инициативная группа Православных христиан-антиглобалистов



23 сентября в Киеве состоялся Крестный ход, после него - молитвенное стояние против принятия нового Налогового Кодекса у стен Верховной Рады. Помимо православных были еще предприниматели из регионов. Для них по новому Кодексу налоги подняли до 42%. Приятно было смотреть, что многие интересовались нашими вопросами и собирались послушать православную точку зрения. После Крестного хода читали акафист блгв. царю Иоанну Грозному. Надеемся, что Кодекс не пройдет.

Ранее, 7 сентября, в день открытия очередной сессии парламента Украины, несколько сотен верующих собрались на протест у стен Верховной Рады, чтобы выразить протест против принятия нового Налогового Кодекса.

Православные хотят сохранить свои имена, данные им при Святом Крещении. Власть считает за большую уступку православным - осуществлять учет отказников от кодов по номеру паспорта с добавле-

Православные хотят сохранить свои имена.

«Люди отверженные, люди без имени, отрекне земли!» (Нов. 30:8).

нием четырех цифр, вместо двух букв (код области, код налоговой), т.е. по новому десятизначному коду, который также вносится во всеобщий электронный реестр и записанный в системе EAN (американская система, применяемая во всех странах мира) в виде штрих-кода имеет ключевую последовательность из трех шестерок. Это лукавая подмена!

Верующие молятся с надеждой, что Господь не попустит принятия антихристового Налогового Кодекса.

Потом Православные собрались у здания Админсуда, где рассматривается наш иск против навязывания ИНН. Батюшка прочитал акафист Царю-искупителю Николаю II.

Уповаем только на милость Божию, покров Царицы Небесной, а также молитвенное заступничество наших святых и царей. Тем более, что в этот день родился Св. благоверный Царь Иоанн Грозный.

В этот день Господь не попустил принятия нового Налогового Кодекса.

Весь сентябрь в Киеве около Верховной рады проводились молитвенные стояния против ИНН и антихристовой глобализации.

Братья и сестры, нужны ваши молитвы и несение подвига исповедничества!

По старческому благословению, с 22-го августа совершается Крестный ход (накладывается **молитвенный Крест на**



Киевскую Русь): Борки - Харьков - Киев - Почаев; Чернобыль - Киев - Одесса - Кулевча, общей протяженностью более 2-х тыс. км. Крестный ход совершается в восхождение Святой Руси и против принятия антихристового документа - налогового кодекса.

Остался последний участок: Киев - Одесса - Кулевча. По мере движения хода к нему присоединяются братия и сестры из разных регионов Малороссии. Господь укрепляет крестоходцев удивительными знамениями (об этом подробнее напишем по окончании хода). Большая просьба оказать посильную помощь на транспорт, продовольствие, топливо и т.д. Мы видим, как принятие Налогового Кодекса в который раз все откладывается и откладывается. Идет сильная духовная борьба.

Контактные телефоны: 093 - 270 - 52 - 47 Людмила Дмитриевна; 067 - 231 - 77 - 88 Юлия Борисовна;

Объяснить, почему верующие отказываются от ИНН и будут отказываться от паспортов с биометрическими данными, легко тому, кто знаком с информо-волновой терапией. Это привычная аппаратура для диагностики организма на электро-волновом уровне (УЗИ, ЭКГ, РЭГ, томографы). Стимулирование большого органа частотами, на которых он работает в здоровом состоянии, дает оздоровительный эффект. По этому же принципу корректируется нарко- и алкозависимость. Радиус действия при таком лечении приблизительно 10-15 см. Намного больший радиус действия у частот, разрушающих организм. Разрушительные сигналы рассеивающего действия можно дать на обширную территорию.

Уже более 10 лет людям вживляют микрочип в правую руку (H) и лоб (F). После этого человек теряет Богом дарованную ему свободу, становится управляемым извне киборгом, так как на расстоянии можно управлять работой всех его органов, включая мозг, т.е. волей, эмоциями, чувствительностью такого человека. Причем понятие «киборг» - отнюдь не образ научной фантастики. Заключение № 20 Европейской группы по этике в науке и новым технологиям, представленное в 2005 г. Комиссии Евросоюза, констатирует: «Современное общество встало лицом к лицу с изменениями, которым необходимо подвергнуть человеческую сущность. Вот очередной этап прогресса - в результате наблюдения с помощью видеонадзора и биометрии, а также посредством внедренных в человеческое тело различных электронных устройств, подкожных чипов и смарт-меток, человеческие личности изменяются до такой степени, что они все более и более превращаются в сетевые личности. Они должны постоянно иметь возможность время от времени передавать сигналы, разрешающие передвижение, привычки и контакты, подлежащие отслеживанию и оценке. Это должно изменить значение и содержание (суть) автономии человека. При этом изменится само понятие человеческого достоинства.

ПОЧЕМУ ВЕРУЮЩИЕ ПРОТИВ КОДИФИКАЦИИ

В нашем обществе **тело - это сырье, которое может быть изменено... Им можно манипулировать...** Мы должны иметь дело с обеими технологиями: восстановления способностей и улучшения способностей, путем развития дружественных телу технологий, которые могут развивать и изменять концепцию заботы о теле, возвещая появление «киборгов» - постчеловеческого тела».

Чтобы вживить чип, необходимо провести определенную предварительную работу.

1-й этап подготовки - всех пронумеровать (присвоить ИНН). 2-й этап - собрать биометрические данные. Если есть номер человека, его фотография, отпечатки пальцев, снимок роговицы, данные крови, то через спутник можно специфически воздействовать на конкретного человека (или группу лиц). Защититься от такого воздействия сможет лишь человек с редчайшими волевыми характеристиками, так как это на грани человеческих возможностей. 3-й этап - вживление в тело микрочипа, имеющего личный номер человека и его биометрические данные. В данном случае воздействие на человека может осуществляться непосредственно, технически намного проще, а прицел абсолютно точный (аналогично мобильной связи, GPS). Защита невозможна.

Учитывая вышеизложенное, понятно, что, одобряя Налоговый кодекс или любой нормативный акт в формате информационного общества, власть обрекает себя и весь народ на электронный ГУЛАГ. Меры типа закона о защите информации не могут в силу объективных факторов, не говоря о факторе человеческого. Во всех сферах идет концентрация данных о гражданах, их здоровье, собственности и т.д. в компьютерных базах данных. Вся информация в мире жестко стандартизируется. «Большая восьмерка» еще в 2002 г. приняла резолюцию о скорейшем внедрении глобального стандарта обмена данными на основе Правил UN/EDIFACT. Все го-

сударства должны использовать стандарт EAN для кодирования персональных данных граждан. Нам привычно слышать «net» - «сеть», и мы привычно уловляем ее. Но мало кто знает, что всю готовится «GRID» - «РЕШЕТКА». В недалеком будущем исчезнут привычные компьютеры, информационные услуги превратятся в такие же удобства, как водопровод. Отдельные сети растворяются в общей для всего мира инфраструктуре Grid.

Для сетевых отношений мораль и нравственность - атавизмы. Для турникета, банкомата нет Библии или даже Конституции. Приемнику все равно, как сделана метка человека - в виде именной смарт-карты, радиобраслета или в виде «печати» - имплантанта. Таким образом, принятие цифрового номера, затем повсеместное согласие (пусть и вынужденное) на использование документов с ним (отзывание на новое «имя») ради получения жизненных выгод, а после и принятие антихристового начертания (печати) - звенья одной цепи, лишь технологически (но не духовно) разные этапы.

Нюрнбергский процесс квалифицировал присвоение заключенным номеров как преступление, не имеющее срока давности. Тем более серьезным является соучастие в процессе присвоения людям номеров, имеющих непосредственную связь с их душой, а также выдача и употребление соответствующих документов. Незнание закона не освобождает от ответственности. Для идентификации личности люди во многих странах уже повсеместно пользуются картами, не имеющими надписи фамилии, имени, но только номер. При этом человек не имеет никакого контроля над информацией, занесенной в чип карты. Криминальных историй, связанных с этим, предостаточно в западном мире. И такие истории будут вновь раскрываться, подводя к логичному решению проблемы - перенести чип в тело, откуда его не украсть. Но проблема потери свободы при этом не решится. Только по телевизору об этом уже не скажут.

Выход один - стоять за свою свободу, пока не поздно.



Рассмотрим последний отчет WND об открытии в Шотландии Интернет-порнографии в школах для детей на обеденных перерывах, благодаря Конвенции ООН о правах ребенка (в настоящее время не ратифицированной в США).

ООН «права ребенка» включает в себя создание для детей согласованных условий для проституции и порнографии, и также «право» быть использованными любым негодяем, которого бы они «выбрали». Протестуя, родители рискуют попасть в тюрьмы или психушку.

Хотя в 2010 году Конвенция ООН о правах ребенка избегает зажатых языковых фраз прошлых лет, но те же детские секс-продажи аппаратно применяются.

«Статья 1 (определение ребенка): Конвенция определяет «ребенка», как лицо, не достигшее возраста 18 лет, если законы той или иной страны разрешают старший возраст к взрослой жизни с несовершеннолетними...» Это сознательно позволяет любой возраст ребенка переопределить как совершеннолетнего.

Перевод: Страны с легализованной проституцией или порнографией, а также несовершеннолетними в этой индустрии, «могут продавать юридически детскую проституцию/ порнографию». Авторы данных «Прав» знают, что взрослая жизнь может начаться в любом возрасте, в зависимости от возраста партнера (партнеров). Воз-

ООН легализовала детскую проституцию и порнографию.

Родителей за возражения - в тюрьму!

раст, согласованный в Испании в настоящее время, - 13 лет, законная порнография и проституция, эффективно работает.

Статья 17 гласит (доступ к информации; СМИ): «Дети имеют право получить информацию, которая важна для их здоровья и благосостояния...»

Много международных порнографических и мошеннических агентств выдвигают себя за услуги по планированию семьи, половому воспитанию и профилактике СПИДа, как они говорят: для детей хорошо «здоровье и благополучие». Так же как, «книги для детей» ложь и половое разрушение маленького читателя.

Статья 13 (порнографический акт доступен): «Ребенок должен иметь право на свободу выражения... получать и передавать информацию и свои идеи всех видов, независимо от границ, или устно, или в письменной форме или в печати, в форме искусства, или через любые другие СМИ по выбору ребенка.»

Таким образом, шотландский педагог педофил организует доступ ко «всем» СМИ для любого возраста, от года до 18-ти. Свободное «выражение... независимость от границ, или устно, в письменной форме или в печати, в форме искусства, или через любые другие СМИ,» это

- выбор ребенка.

Статья 15 дает детям любого возраста «свободу ассоциации и свободу мирных собраний. Никакие ограничения не могут быть наложены на осуществление этих прав», если они законны и не нарушают общественного порядка, и т.д. Это полагает незаконность для родителей остановить детей в незрелом возрасте от дурных поступков и т.д. Миллиарды можно сделать с помощью этих детей благодаря «защитной» статье.

Статья 16: позволяет посадить родителей за решетку, если они вмешиваются в дела сутенера который пользуется их детьми, для защиты детей от «произвольного или незаконного вмешательства в его или её частную жизнь... честь и репутацию.»

Статья 24 обеспечивает образование планирования семьи «здравоохранения» и услуги, «отменяя традиционные методы, наносящие ущерб здоровью детей.»

Детская контрацепция, венерическая прививка и аборт как «защита» включена в международные документы о заботе.

Никакие «права» не идентифицируют сексуально графические изображения как «материалы, которые могли бы вредить детям.»

Люди из ЮНИСЕФ хорошие парни? В скандале весны 1991г в Журнале о педофилии

автор оплакивает осуждение бельгийского директора ЮНИСЕФ в детском насилии, пытках, проституции и порнографии в лабораториях и подвалах ООН. Педофилы возражали, что, «Начиная с Дютро [ЮНИСЕФ] вышедшая книга в Бельгии, телевидение и газеты полны новостей о негативности педофилии, отрицательном отношении к ней.»

Как будто нет американских газет. Осуждение печально известное кольцо педофилии, которое регулярно извращалось над детьми в официальном подвале ЮНИСЕФ, могло представлять существенный интерес для американцев, однако, ни ЮНИСЕФ, ни американская пресса не нашли нужным, что бы эта «подборка новостей вышла в печать», защищая имидж ЮНИСЕФ и свои доходы.

Доктор Джудит Рейсман является бывшим главным исследователем министерства юстиции США по вопросам правосудия в отношении несовершеннолетних и профилактике правонарушений исследования сексуального насилия над детьми и преступлений подчиненных в данной области, а также автор нескольких книг, новейшей из которых является «Сексуальный Саботаж: Как Один сумасшедший учёный развязывал чуму коррупции и инфекцию распространения её по Америке».

Подробнее можно ознакомиться на веб-сайте Райсман. Перевод – Russvita.



На днях как гром среди ясного неба прозвучало заявление президента России Дмитрия Медведева о полном прекращении военных кон-

трактов с Ираном. Остановлены поставки всех видов вооружения - истребителей, зенитных комплексов С-300, танков, что стало полной неожиданностью даже для руководителя Рособоронэкспорта, который заикающимся голосом констатировал срыв поставок почти на миллиард долларов в этом году и 13.5 млрд. долларов общих убытков.

Фактически Россия оставила Иран и весь мусульманский мир в его лице один на один с США и Израилем. Какими соображениями руководствовался Медведев, многократно усиливая позицию США в мире, пока остается за кадром. Никто из официальных лиц событие не комментирует, в том числе и премьер Путин.

Это не может не вызывать крайнюю тревогу, т.к. нарушается стратегический баланс не только на Ближнем Востоке, но и во всем мире. Нет сомнения, что США используют этот факт для увеличения давления на Иран, угрожая ракетно-бомбовым ударом по ядерным объектам этой страны.

И нет ни малейших гарантий, что используя сложившуюся ситуацию Израиль и США

ЗАВТРА ВОЙНА?

не нанесут такой удар.

Также не вызывает сомнения реакция Ирана - он будет противостоять всеми имеющимися силами. Учитывая то, что Ираном накоплено около 1500 кг обогащенного до 20% урана и он владеет собственными средствами доставки, применение «грязных» бомб в качестве оружия возмездия становится абсолютно реальным.

А учитывая тот фактор, что Иран является флагманом мусульманского мира, любое проявление агрессии против него вызовет невиданную волну террора, но теперь с применением ядерных устройств.

Для понимания ситуации - 5 кг урана, взорванного скажем над Киевом на высоте 250 м превратит город в кладбище умерших от радиоактивного заражения.

Американская пресса ликует: «США приветствуют запрет России на поставки оружия в Иран» - так пишет «Нью-Йорк Таймс».

Белый Дом, стремящийся продемонстрировать свое сотрудничество с Россией в момент, когда Сенат ведет дебаты по вопросу ратификации нового договора о сокращении стратегических вооружений, выступил с заявлением, в котором отметил, что Медведев «показал свою решимость призвать Иран к ответу и заставить его выполнить свои международные обязательства от начала до конца». Далее в заявлении говорится: «Это еще раз продемонстрировало, что Россия и Соединенные Штаты Америки тесно сотруд-

ничают в наших общих интересах и в интересах глобальной безопасности».

Как США понимает глобальную безопасность рассказывать не надо - Ирак самая лучшая картинка на эту тему.

Русская сторона ограничилась констатацией фактов без комментариев. Комментировать на самом деле сложно, особенно учитывая нынешнее состояние договора по СНВ.

Государственный секретарь США Хилари Клинтон призвала к возобновлению договора эпохи «холодной войны», устанавливающего ограничения для войск и вооружений, выполнение которого Россия заморозила около трёх лет назад.

Речь идет о договоре по обычным вооружениям в Европе, в которых Россия имеет многократное превосходство, особенно в танках.

«Мы нуждаемся во взаимной прозрачности в области вооружённых сил. Мы должны иметь реальные ограничения в сфере вооружений там, где мы в этом нуждаемся», - заявила Клинтон.

В свете всего произошедшего напрашивается вывод о скрытой государственной измене спрятанной за красивыми формулировками ООН, которая фактически ставит мир на порог третьей мировой войны. Ослабляя стратегические позиции России в мире и усиливая США, президент России Дмитрий Медведев является «пятой колонной» в собственной стране.

«Теория золотого миллиарда» в действии!



Тропарь, глас 4.

Непобедимая Победо, / Владычице Ченстоховская, / древняго иже о нас благоволения Самозрительнице, / будущего спасения Хранительнице, / покаянием соделай ны достойныя грядущему Царю.

Кондак 1

Взбранной Воеводе, Спасительнице земли Русския, похвальное приносим пение. Ты же, Мати царя Небесного от всякия избави напасти страну нашу и от всех скорбей и бед свободы зовущих: Радуйся, Заступнице Усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения.

Икос 1

Ангельский собор на Небеси немолчно воспевае Тя, Владычице, и мы земнороднии, притекающее ко иконе Твоей чудотворней, святым Лукою писанной, вопием Ти сие:

Радуйся, Мати Света Невечерняго;
Радуйся, Духа Святаго Обитель Священная;
Радуйся, светлое благодати Познание;
Радуйся, ангельских сил ликование;
Радуйся, купино неопально горящая;
Радуйся, Господа Сил вечно зрящая;
Радуйся, неувядаемый цвете нетления;
Радуйся, образе Христова воскресения;
Радуйся, Заступнице Усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения.

Кондак 2

Видаше благочестие и веру святяга царицы Елены, обретшей Крест Честный Господень во Иерусалиме, даровала еси ей, о Богомати, и икону Свою, чрез верных служителей Своих сохраненную от лет древних, да молятся пред нею выну людие, поюще: Аллилуиа.

Икос 2

Разумевше святая царице Елено, яко образ сей есть благословение Божие граду царствующему, поставиша е тамо в церкви соборней, идеже мнози от него исцеления прияша, поюще Матери Божией похвалы сиевыя:

Радуйся, чаше, черплющая вечную радость;
Радуйся, источнице, изливающий неизреченную сладость;
Радуйся, чертеже рая краснейший;
Радуйся, вертограде Христов славнейший;
Радуйся, Духа Святаго селение;
Радуйся, Божией Правды врагов посрамление;
Радуйся, духовною радостью нас утешающая;
Радуйся, с верою Тя призывающих, не посрамляющая;

Радуйся, Заступнице Усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения.

Кондак 3

Сила Вышняго храняше икону Твою, Богомати, во дни ересей от поругания, и от лютых иконоборцев погубления, и от рук варварских пленения, яко Самей Ти быти хранительницею христианом цареградским, и нам поюшим Сыну Твоему и Богу: Аллилуиа.

Икос 3

Имуше сокровище святяга иконы Твоея Богомати, святые Кирилл и Мефодий просветиша земли славянския светом веры Христовой, да уведят язычницы Бога истин-

АКАФИСТ ПРЕСВАТОЙ БОГОРОДИЦЕ В ЧЕСТЬ ЕЯ ИКОНЫ ЧЕНСТОХОВСКАЯ «НЕПОБЕДИМАЯ ПОБЕДА»

наго и прославят Матерь Божию тако:

Радуйся, державная наша строительнице;
Радуйся, всесильная в Боге победительнице;
Радуйся, свободительнице пленных;
Радуйся, покровительнице обремененных;
Радуйся, ходатаице за всю вселенную;
Радуйся, дарующая жизнь нетленную;
Радуйся, идольского служения избавление;
Радуйся, с Богом наше примирение;
Радуйся, Заступнице Усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения.

Кондак 4

В бурныя дни смут и нестроений, спасаше икона Твоя, Пресвятая Дево, всех притекающих к ней и обретаху вси от Тебе покров и заступление вопиюще благодарными сердца: Аллилуиа.

Икос 4

Слышаше и зряше чудеса, являемая от иконы Твоея, Пресвятая Богородице, князю русския храниша от рода в род святыню сию, молящися пред нею умиленно:

Радуйся, Агнца и Пастыря Мати нетленная;
Радуйся, Дево преблагословенная;
Радуйся, матернюю любовь нам являющая;
Радуйся, ризою честною всех покрывающая;
Радуйся, благ вечных надежде верная;
Радуйся, молитвеннице наша усердная;
Радуйся, Судии всеправедного умоление;
Радуйся, грехов всех наших прошение;
Радуйся, Заступнице Усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения

Кондак 5

Боготечне шествуя изо града во град Руси Червонныя икона Твоя Пресвятая Богородице, повсюду являше славу твою и Сына Твоего, Христа Бога нашего, вопиющим Ему людем: Аллилуиа.

Икос 5

Видеша житиие града Белза грозное нападение агарян, изнесоша на стогны града икону Твою чудотворную, Пресвятая Дево, своего и молиша с верою Ти о заступлении, Ты же ускорила еси тогда на помощь им, да зовут Ти:

Радуйся, милости Свои на нас изливающая;
Радуйся, Владыку Умилостивляющая;
Радуйся, иконою Твоею от бед Сохранение;
Радуйся, христиан православных Спасение;
Радуйся, злые дела Залипающая;
Радуйся, милосердие нам Являющая;
Радуйся, страны Российский Утешение;
Радуйся, Церкви Христовой свяшенное Украшение;

Радуйся, Заступнице Усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения.

Кондак 6

Проведяху всюду людие о дивнем заступлении Твоем, яко егда нечестивии татарове стрелою уязвиша на иконе изображение Пречистаго Лица Твоего, тогда внезапно тма и помрачение найде с нань и друг друга убиваху тыя, бежаше встать, вернии же зряше чудо сие, пояху Господу хваление: Аллилуиа.

Икос 6

Возсия благодать и мрак исчезе и возвысися рог людей христианских, яко Ты, Богомати, укреплявши веру православную, чудесыми и знаменными от святяга иконы Твоея являемыми человеком, молящимся тако:

Радуйся, от нашествия иноплеменников предивно избавляющая;
Радуйся, от плена и поражения спасающая;
Радуйся, агарянскою стрелою пронзенная;
Радуйся, Мати и Дево неизреченная;
Радуйся, молящимся токи чудес источающая;
Радуйся, печаль на радость прелагающая;
Радуйся, ключу Царствия Небеснаго;
Радуйся, Помощнице жития честнаго; Радуйся, Заступнице Усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения

Кондак 7

Хотяше оставити икону Свою во граде Ченстохове, сделала еси возок с иконою недвижимым, егда нещяя злочестивия тшахуся сокровити ю из града, христиане же обретше и образ Твой неукраденным, возопиаше Богу: Аллилуиа.

Икос 7

Новое чудо, на устрашение нечестивих явила еси тогда от образа Твоего Пречистая, поразивши слепотою и скорою смертию богохульников, иже икону Твою мечем уязвиша и на три части разсекоша, мы же икону сию чтуше вопием Ти:

Радуйся, Матерь Божия закланная;
Радуйся, от начала веков Предызбранная;
Радуйся, Путеводительнице к Небу первейшая;
Радуйся, всех Ангельских Сил честнейшая;
Радуйся, милосердая всех Мати;
Радуйся, неисчерпаемый Сосуд благодати;
Радуйся, просящим помощь являющая;
Радуйся, доброе житие устрояющая;
Радуйся, Заступнице Усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения.

Кондак 8

Странно бысть войску свейскому видети, яко непобедимое доселе грозное воинство их побеждено бысть внезапно близ града Ченстохова, идеже чудотворная икона Богоматери стояше, пред нею же людие не преставаху пети: Аллилуиа.

Икос 8

Всем молящимся и притекающим ко иконе Твоей Скорая Помощнице являешия, Пресвятая Дево, якоже древле, тако и ныне заступавши и охранявши почитающих Тя, приими и сия похвалы от нас:

Радуйся, совета неизреченнаго таиннице;
Радуйся, благодати Божией сокровищнице;



Радуйся, иноплеменных ратей одоление;
Радуйся, от убийства и разорения Спасение;

Радуйся, горняго и дольняго мира Всецарице;

Радуйся, всяческих благ подательнице;
Радуйся, от врагов и бед избавление; Радуйся, непрестанное человек удивление;
Радуйся, Заступнице Усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения.

Кондак 9

Всякий пол и возраст возвеселися зряше, яко царь русский Петр молебен поляше перед иконою Богоматери, памятушки, яко образ сей бысть некогда достояние царское и князей русских, восхваляху пред ними Господа и Матерь Его песнию: Аллилуиа.

Икос 9

Весь мир христианский покрывавши омофором из милости Своея, на помощь скоро к нам притекавши, купно со угодники Божий и святителем Николаем за нас перед Богом ходатайствуеша, вонми и ныне гласу молений наших перед образом Твоим:

Радуйся, светом истины нас озаряющая;
Радуйся, руце твои за ны молящаяся простиращая;

Радуйся, Бога и человека соединившая;
Радуйся, смертное естество бессмертием просветившая;

Радуйся, верных душ улаждение;
Радуйся, душепагубных дел удаление;
Радуйся, благочестивых христиан окормительнице;

Радуйся, смиренномудрых благая вседержительнице;

Радуйся, Заступнице усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения.

Кондак 10

Спасти хотя род человек, Богомати, от тьмы неверия и заблуждения, яви миру свет веры Православной и токмо воинству русскому даде одолети крепость, идеже икона Ея чудотворная стояше, пред нею же воспеша благодарне: Аллилуиа.

Икос 10

Стена нератуема и ограждение твердое, Ты еси верным людем русским почетающим Тя, о Божия Мати, яко во мнозех списках со иконы Ченстоховския являвши благоволение Свое, просимое подаеши и гнев Божий отвращавши от поющих Ти:

Радуйся, Державу Российскую устрояющая;

Радуйся, под нозе Царя Православного вся покарывающая; Радуйся, Обличающая учения душевредная;

Радуйся, призревающая на молитвы смиренная;

Радуйся, в печалех и бедах Утешение; Радуйся, от нечаянных смерти Спасение;

Радуйся, дарующая победы верным;

Радуйся, Венчающая венцем нетленным; Радуйся, Заступнице Усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения.

Кондак 11

Пение воспевает и хвалу приносим Ти, о Пресвятая Дево, молимся пред иконою Твоею, на ней же зрим язвы, руками нечестивых человек нанесенныя, от наших же прегрешений незаживляемыя, к Богу зываем, имуще Тя о нас Ходатаицу: Аллилуиа.

Икос 11

Светоявленная икона Твоя сияет чудеса, даже и доднесь являя нам милость Твою,

яко многжды тшахуся людеи сокрыти вапы различными уязвление Пречистаго Лица Твоего, на сей иконе живописанного, но всеу трудишася иконографы, яко паки проступаху язи, ихже мы грехми нашими и беззаконными наносим Ти, но отпусти нам вся, Дево, и помилуй зовущия:

Радуйся, крепкое Веры Забрало;

Радуйся, чудес Христовых Начало;

Радуйся, врат райских отвержение;

Радуйся, тайны Божией всеильное Проявление;

Радуйся, приятно молитвы Кадило;

Радуйся, носящего вся Носило;

Радуйся, людскими грехми Истерзанная;

Радуйся, в любви Божией утвержденная;

Радуйся, Заступнице Усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения.

Кондак 12

Благодатию покрый нас, о Пресвятая Дево, исходящую от дивных икон Твоя, предстательством Твоим спаси и помилуй страну Русскую, в ней же во дни древний чудеса многими просияла еси и яви нам, молящимся пред образом Твоим, чудо спасения, поюшим Сыну Твоему и Богу: Аллилуиа.

Икос 12

Поюше пение похвальное усты недостойными, уповаем на милость Божию и Твое, о Богомати, заступление и ходатайство за нас, грешных, пред Господом, яко да дарует державе русстей на супостаты одоление, от иноплеменных поган свобождение, царя православного во охранение и к Царствию Небесному путевождение, и выну буди с нами, зовущим Ти:

Радуйся, огнем Божественным Всепростирающая;

Радуйся, мрак греха Отгоняющая;

Радуйся, жестокости наших сердец Умягчение;

Радуйся, заблудших на путь спасения Возвращение;

Радуйся, Стено Нерушимая; Радуйся, Победо Непобедимая;

Радуйся, Небеси и земли Украшение;

Радуйся, Надеждо нашего Воскресения;

Радуйся, Заступнице Усердная, избави нас от всякого зла и сотвори чудо спасения.

Кондак 13

О, Всепетая Мати, рождающая всех святых святейшее Слово, призри ныне на Царство Твое земное и умоли Господа Вседержителя, да не внидет в суд с нами, но да подаст нам грехов оставление, от ига бесовскаго свобождение и Святой Руси Воскресение, вопиюшим Богу верою: Аллилуиа. Аллилуиа.

(кондак глаголи трижды, посем Икос 1 и Кондак 1)

Молитва Божией Матери пред образом Ея Ченстоховским.

О Всемиловитая Госпоже, Царице Богородице, от всех родов избранная и всеми роды небесными и земными улажаемая! Воззри милостивно на предстоящая пред святою иконою Твоею люди сия, усердно молящиеся Тебе и сотвори предстательством Твоим и заступлением у Сына Твоего и Бога нашего, да никтоже отыдет от места сего упования своего тош и посрамлен в надежде своей; но да приимет кийждо от Тебе вся по благому изволению сердца своего, по нужди и потребе своей, во спасение души и во здравие

телу. Наипаче же осени и огради покровом Твоим, Милосердая Мати, Благочестивейшего грядущаго Государя Императора нашего и весь царствующий дом его; отжени от Него молитвами Твоими всякаго врага и супостата, утверди житие его в мире и тишине, да и мы вси тихое и безмолвное житие поживем во всяком благе, благочестии и чистоте; удержи царство Его во еже быти ему Царству Христову; управи пути и советы Его, да возсияет во днех Его правда и множество мира, да возрадуется сердце его и сухих в державе Его, яко сердце отца о чадах своих веселящегося; на сопротивныя же и лукавнующия в сердцах своих поели пред лицем Его трепет, да поне страхом вразумятся и престанут от лукавств своих и противления, творяше волю Его, яко пред Богом, от души и совести благия. Моли, Милосердая Владычице, пренебеснаго Бога, да присно церковь свою святую соблюдет, вышним своим благословением архиереев наших православных укрепит, миром оградит и святых своей церкви целых, здравых, честных, долгодействующих и право правящих слово своея истины дарует, от всех же видимых и невидимых врагов со всеми православными христианами милостивно избавит и во Православии и твердой вере до конца веков непоступно и неизменно сохрани. Призрирай благосердием, Всепетая, и призрением; милостиваго Твоего заступления на все царство наше Всероссийское, царствующия грады наша, град сей и святой храм сей, - и излей на ны богатия Твоя милости, Ты бо еси всеильная Помощница и Заступница всех нас. Приклонися к молитвам и всех раб Твоих, притекающих зде ко святей иконе Твоей сей, услыши воздыхания и гласы, ими же раби Твои молятся во святем храме сем. Аше же и иноверный, и иноплеменник, идя и проходя зде, помолится, услыши, чадолюбивая Госпоже, и сего человеколюбие и милостивно соделаи, яже к помощи ему и ко спасению. Ожесточенныя же и разсеянныя сердца своими во странах наших на путь истины настави. Отпадения от благочестивой веры обрати и паки сопричти святых Твоей Православней католической церкви. В семействах людем всех и во братии нашей мир огради и соблюди, в юных братство и смиренномудрие утверди, старость поддержи, отрочество настави, мужество умудри, сирья и вдовицы заступи, утесненныя и в скорбех сущия утеши и охрани, младенцы воспитай, болящия врачуй, плененныя свободи, ограждая ны выну от всякаго зла благостию Твоею и утеши милостивным Твоим посещением и всех благодеющих нам. Даруй же, Благая, земли плодоносив, воздуху благорастворение и вся, яже на пользу нашу, дары благовременныя и благопотребныя, всемошным своим предстательством пред Всесвятою Живоначальною Троицею, купно со святыми избранными угодниками Ея Кириллом и Мефодием. Прежде отшедшия отцы и матери, братия и сестры наша, и вся от лет древних припадавшия ко святей иконе Твоей сей упокой сел ениих святых, в месте светле, в месте злачне, в месте покойне, и деже несть печаль и воздыхание. Егда же приспее и наше от жития сего отшествие и к вечной жизни преселение, предстани нам, Препоблагоденная Дево, и даруй христианскую кончину живота нашего безболезненну, непостыдну, мирну и Святых Тайн причастну, да и в будущем веце сподобимся вси, купно со всеми святыми, безконечныя блаженныя жизни во царствии возлюбленнаго Сына Твоего, Господа и Бога нашего Иисуса Христа, Емуже подобает слава, честь и держава, со Безначальным Его Отцем и Пресвятым и Благим и Животворящим Его Духом, ныне и присно и во веки веков, аминь.



Рождество Пресвятой Богородицы

Пресвятая Дева Мария родилась в этот день (8/21 сентября), на рубеже Ветхого и Нового заветов, в небольшом Галилейском городе Назарете. Родителями Ее были праведные Иоаким из рода пророка и царя Давида и Анна из рода первосвященника Аарона. Супруги были бездетны, так как святая Анна была неплодна. Достигнув преклонных лет, Иоаким и Анна не теряли надежды на милость Божию, твердо веря, что Богу все возможно, и Он может разрешить неплодство Анны даже в ее старости, как некогда разрешил неплодство Сарры, супруги патриарха Авраама. Святые Иоаким и Анна дали обет посвятить Богу для служения в храме дитя, которое им пошлет Господь.

Безчадие считалось в еврейском народе наказанием Божиим за грехи, поэтому святые и праведные Иоаким и Анна терпели несправедливые поношения от своих соотечественников. В один из праздников старец Иоаким принес в Иерусалимский храм свою жертву в дар Богу, но первосвященник не принял ее, назвав Иоакима недостойным, ввиду его безчадия. Святая Анна в глубоком горе ушел в пустыню и там со слезами молился Господу о даровании чада. Святая Анна, узнав, что произошло в Иерусалимском храме, горько плакала, однако не роптала на Господа, а молилась, призывая на свою семью милосердие Божие.

Господь исполнил их прошение, когда святые супруги достигли преклонного возраста и приготовили себя добродетельной жизнью к высокому званию – быть родителями Пресвятой Девы Марии, будущей Матери Господа Иисуса Христа. Архангел Гавриил принес Иоакиму и Анне радостную весть: молитвы их услышаны Богом, и у них родится Преподобная Дочь Мария, через Которую будет даровано спасение всему миру. Пресвятая Дева Мария Своей чистой и добродетелью превзошла не только всех людей, но и Ангелов, явилась живым храмом Божиим, и, как воспевают Церковь в праздничных песнопениях, «Небесной Дверью, вводящей Христа во Вселенную во спасение душ наших» (2-я стихира на «Господи, воззвах», глас 6).

Богородица – Чистейшая и Пренепорочнейшая из всего человечества: своей личной праведностью Она удостоилась воплотить в Себе Самого Сына Божия. Этот праздник – великое утешение для бездетных супругов. Это первый большой праздник, открывающий новый церковный год и всю дальнейшую историю Нового завета.

<http://www.rusidea.org/?a=25092101>

Откуда есть пошла Земля Русская



Праздник Рождества Пресвятой Богородицы считается ДНЕМ НАЧАЛА РУССКОГО ГОСУДАРСТВА.

День 8 сентября 862 г., приходящийся на Праздник Рождества Пресвятой Богородицы, считается днем начала Русского государства. Так обозначено на памятнике Тысячелетия Руси (скульптура М. Микешина), воздвигнутом в Новгороде в этот день в 1862 г., когда происходило торжественное празднование Тысячелетия нашего Отечества.

Русское государство, разумеется, существовало и ранее в виде общности племен, но с этого момента оно впервые приобретает более четкую и единую центральную власть.

В этот день новгородцы призвали на княжение из близкого им славянского племени братьев-варягов Рюрика, Синеуса и Трувора.

По преданию, родословие их было следующим:

«Август, кесарь Римский... Пруса, родича своего, послал на берега Вислы-реки в город Мальборк, и Торунь, и Хвоини, и преславный Гданьск, и во многие другие города по реке, называемой Неманом и впадающей в море. И жил Прус очень много лет, до четвертого поколения; и с тех пор до нынешних времен зовется это место Прусской землей. И вот в то время некий воевода Новгородский по имени Гостомысл перед кончиной своей созвал всех правителей Новгорода и сказал им: «О мужи новгородские, советую я вам, чтобы послали вы в Прусскую землю мудрых мужей и призвали бы к себе из тамошних родов правителя». Они пошли в Прусскую землю и нашли там некоего князя по имени Рюрик, который был из Римского рода Августа-Царя. И умолили князя Рюрика посланцы от всех

новгородцев, чтобы шел он к ним княжить. И князь Рюрик пришел в Новгород вместе с двумя братьями; один из них был именем Трувор, а второй – Синеус, а третий – племянник его по имени Олег. С тех пор стал называться Новгород Великим; и начал первым княжить в нем великий князь Рюрик» («Сказание о Великих Князях Владимірских Великой Руси», XVI в.).

В Лаврентьевском списке «Повести временных лет» о призвании Рюрика говорится: «...»реша сами в себе поимем себе князя иже бы володел нами и судил по праву»... Идоша за море к Варягам к Руси, сице бо ся зваху ти Варязи Русь... «Земля наша велика и обильна, а наряда в ней нет; да приидите княжить и володеть нами»...».

Исходя из того, что приглашенные князья называются в летописи варягами, в XVIII в. немецкие ученые (Байер, Миллер, Шлёцель, на выводы которых затем доверчиво опирался Карамзин) выдвинули так называемую «норманскую» теорию, что русское государство якобы основано иностранцами не славянского происхождения – норманнами (скандинавами или германцами). В принципе ничего зорного в этом не было бы, ибо эти «иностранцы» моментально обрусели, и тем самым русские показали уже тогда эту свою удивительную особенность вбирать в себя и делать русскими выходцев их разных народов.

Однако «норманнская» теория о происхождении русской государственности не соответствует истине. Во-первых, у самих скандинавов в то время еще не было государственности такого централизованного вида, чтобы переносить ее организующие принципы славянам (и у норвежцев, и у шведов, и у датчан первые короли появились позже 862 г.; а германцев тогда еще не было на Варяжском море). Неизвестен ни один скандинавский источник, свидетельствующий о призвании оттуда славянами себе правителя.

Во-вторых, Рюрик вовсе не был для Руси иностранцем. Варягами тогда называли не по национальности (летопись относит к ним, кроме Руси, также и шведов, норвежцев, англичан и др.), это слово означало профессию вооруженного пирата-купца, промышлявшего в Варяжском (Балтийском) море. Варяжским промыслом занимались и славяне (венды), населявшие тогда все южное побережье Балтики и лишь



Первые князья дома Рюриковичей: Рюрик, Олег и Игорь. Палехская роспись Грановитой палаты в Кремле. XIX в.

позже вытесненные и ассимилированные германцами. Именно эти славянские племена имели тесные связи с Новгородом. Об этом свидетельствует найденная и введенная в научный оборот В.Н. Татищевым Иоакимовская летопись, в которой история призвания Рюрика излагается иначе: престарелый князь Великого града (Новгорода?) Гостомысл, не имевший наследника мужского пола, позвал на княжение сына своей средней сестры – Рюрика.

Несостоятельность «норманнской» теории показал еще М.В. Ломоносов, но все же она утвердилась в русском обществе, ориентированном на заимствование западной культуры. В XIX-XX вв. были опубликованы многие исследования, опровергающие эту теорию. В частности, Н.Н. Ильина (супруга И.А. Ильина) в книге «Изнанки норманнов. Очередная задача русской исторической науки» (Париж, 1955) на основании более точных таких исследований показывает, что Рюрик был прибалтийским славянином.

Династия Рюриковичей дала Русскому государству целую плеяду князей и Государей, многие из которых причислены к лику святых. Отметим однако неточность расхожего утверждения о «пресечении династии Рюриковичей» с кончиной бездетного Царя Федора Иоанновича, в связи с чем и понадобилось призвание на царство новой династии – Романовых. Тогда пресеклась лишь прямая царствовавшая линия, других же Рюриковичей и тогда было очень много (что могло быть даже причиной затруднения в выборе: кого предпочесть?). Предпочли не искать ближайшего по крови, а ближайшего «по свойству своему» царскому семени Богом избранный цвет» – внучатого племянника первой жены Царя Ивана Грозного, царицы Анастасии Романовны.

Русских же дворянских родов, ведущих свою родословную от Рюрика, и ныне насчитывается несколько десятков, а живущие их потомки ныне исчисляются тысячами.

<http://www.rusidea.org/?a=25092102>



ОФИЦИАЛЬНАЯ делегация Молдавской Митрополии 4 сентября 2010г. участвовала в официальной встрече в Троице-Сергиевой Лавре с представителем патриарха РПЦ МП - архиепископом Сергиево-Посадским Феогностом - председателем синодальной комиссии по делам монастырей.

Тема обсуждения на встрече - ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО, направленное клириками и мирянами Молдавской Митрополии патриарху Кириллу (Гундяеву) 25 мая 2010 года с обвинениями его в отступлении от истины православного вероучения.

Во встрече также принимали активное участие афонские монахи: известный старец иеросхимонах Рафаил (Берестов), иеромонах Авель, которые ради участия в обсуждении специально приехали со Святой горы Афон. Также в зал обсуждений были допущены священники других епархий РПЦ МП, которым не безразлична судьба Матери-Церкви.

В начале беседы архиепископ Феогност начал утверждать, что патриарх Кирилл хороший, что он не нарушает церковные каноны и правила и т.д. Но когда священник Молдавской Митрополии, протоиерей Анатолий Чибрик включил ноутбук и стал всем присутствующим показывать видеозаписи, на которых патриарх Кирилл и его окружение совершали действия, идущие вразрез с церковно-каноническим правом (всемирный религиозный саммит, Шамбези и др.), то еп.Феогносту сказать в оправдание патриарха было нечего, но и от своих предыдущих слов он отказываться не хотел. Он оказался в тупике.

Несмотря на все приведенные факты отступления от истины патриарха Кирилла и его окружения, архиепископ Феогност стал говорить, что пусть делают, что считают нужным, а его дело молиться и управлять Лаврой. Сказал, что это только неразумные ревнители могут осуждать действия патриарха, стал всех называть раскольниками и т.д.

Встреча закончилась торжеством Православия. Сторона патриарха Кирилла не смогла ничего противопоставить аргументам ревнителей чистоты веры.

Как и следовало ожидать, не имея никаких веских аргументов для ответа на Открытое письмо верующих Молдавской Митрополии, патриарх Кирилл, в лице своего ближайшего помощника прот.Всеволода Чаплина, стал упрекать свою паству в духовной безграмотности, маргинальщине, диомидовщине, стал цепляться за аббревиатуру РПЦ МП, за якобы неправильное понимание термина экуменизм и прочие абсолютно несущественные и отвлеченные вещи.

Патриарх не может не понимать разницы между встречами с еретиками на лестничных клетках, в коридорах власти или в залах Всемирного совета церквей, где он ранее проходил вместе шаманами через «очистительный огонь» и заявлял о ВСЦ, как общем доме для грядущей единой церкви. Он намеренно смешивает всё в одну кучу, чтобы запутать людей.

И в конце его отповеди последовал традиционный иезуитский ход - поиски тайных смыслов авторов «Открытого письма». Прот.Всеволод: «Вот только нет ли у них и побочного мотива? Не идет ли речь о священнослужителях, пытающихся, как не раз уже бывало, за счет ригоризма добиться «неприкасаемости»? Раньше это работало. Покрикуй Патриарха справа - и тебя побоятся тронуть, даже если жалуетесь твоя

«ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО» В ЗАКРЫТУЮ ДВЕРЬ.

собственная паства».

Это осознанно лукавый шаг. И патриарх, и все его ближайшее окружение, прекрасно знают, что Молдавская митрополия сохранила Соборность. Священники и их пасомые, живут как настоящие православные семьи, митрополит Владимир доступен для священства и паствы. Он не боится встреч со своим священством и мирянами для прямых и честных обсуждений самых болезненных вопросов церковной жизни. Поэтому кривые намеки Чаплина на попытку молдавского священства получить с помощью Открытого письма «неприкасаемость», выглядят вызывающе глупыми. Кто кроме самого митр.Владимира, которого, как заявляли в Москве, Открытым письмом «подставили», может «прикасаются» к молдавскому священству?

Пятнадцатилетнее участие прот.Всеволода, в разных органах ВСЦ и КЕЦ наложило свой неизгладимый отпечаток. Даже объясняясь с православной паствой, он говорит также, как с трибуны ВСЦ: «она (Церковь) не может не быть Церковью, проповедующей любовь и живущей ею. Любовь ко всем, даже иноковерующим и неверующим».

Но ведь Церковь должна проповедовать, прежде всего, о Господе Иисусе Христе, а не о безликой любви, нравственных ценностях, толерантности и т.д. А этой проповеди о Христе в православном исповедании, Вы, патриарх Кирилл и прот.Всеволод, на высоких экуменических форумах и мировых религиозных саммитах - не ведете. Так к чему же весь этот псевдодуховный пафос?

Вы всегда тычете нам в лицо своими правильными словами и заявлениями, сказанными неизвестно когда и неизвестно где. Но оценивать нужно не по словам, а по делам. А дела ваши идут в прямое противоречие с учением Православной Церкви. Именно поэтому на встрече с Молдавской делегацией архп. Феогност выглядел очень бледно, т.к. не имел, что сказать в ваше оправдание перед десятками неопровержимых видеофактов вашего отступления от истины.



Чаплин целует руку еретика папе римскому

Пусть это не совсем по формату статьи, но обращаюсь к прот.Всеволоду, с которым мы уже немало лет лично знакомы, с прямым вопросом: «Вы такой духовно образованный, опытный, не в пример нам, безграмотным и маргинальным. Так почему же Вы целовали руку папе римскому? Он разве Ваш епископ? Он разве вообще православный епископ?» Ответьте. Почему, будучи ми-

трополитом самой многочисленной Поместной Православной Церкви, нынешний патриарх Кирилл прикладывался к ручке главного вселенского еретика? Ведь папе римскому даже католические кардиналы не всегда руку целуют. Уверен, что ничего вразумительного вы ответить не сможете.

Этот ответ молдавским верующим прот.Всеволода в чем схож с ответом на обвинения патриарха Кирилла и священноначалия в сотрудничестве с масонами-тамплиерами. Прот.Всеволод тогда заявил: «Данная группа граждан («православные» тамплиеры - прим.Ред.) не связана с Русской Православной Церковью и не имеет с ней **системного взаимодействия**... Т.е. из его ответа ясно, что сотрудничество ведется, но не системное, т.е. не на постоянной основе.

Не нужно искать чёрную кошку в темной комнате, тем более, если там её нет. Не нужно указывать на тайные смыслы ревнителей истины, не нужно указывать на тайных агентов иностранных спецслужб, якобы стоящих за их спинами. Ведь вы прекрасно знаете, что никого за ними нет. Как не было их и за епископом Диомидом.

В связи с этим заявлением Чаплина вспомнилась июньская статья «Молдавский соблазн» главного редактора сайта «Русская народная линия» Анатолия Степанова, в которой он обвинил авторов Открытого письма в подыгрывании филокатолическому лобби в РПЦ МП и иезуитам, стремящимся подчинить ее Ватикану.

К сожалению, это беда немалого числа православных деятелей, в т.ч. и в СМИ: как бы так обличить еретичествующее священноначалие, чтобы не настроить его против себя, но в то же самое время, остаться своим в среде консервативного православного сообщества. Отсюда и такие вот несурзности в логике А.Степанова: «Что же касается самих авторов письма, то, судя по всему, они не понимают, чего добиваются. Прежде всего, они не понимают такой простой вещи, что **реализация их требования - выхода Русской Православной Церкви из протестантского Всемирного совета церквей - приведет РПЦ в лапы Ватикана**».

Это, простите, с чего же такие «простые» выводы? У нас что другого пути нет: или ВСЦ, или лапы Ватикана? Господи помилуй!

Эта попытка диалога ревнителей чистоты Православия с еретичествующими экуменистами из числа священноначалия РПЦ МП, показала, что, к сожалению, оно не готово отказаться от своего гибельного пути, ведущего в лапы антихриста. Конечно, это не означает, что такие попытки диалогов нужно прекратить. **Но мы, ревнующие о соблюдении чистоты исповедания православной веры в нашей Матери-Церкви, должны понять, что без нашего объединения в единую соборную силу, противостоять давлению и насилию антихристовых сил, у нас не получится. И этот вопрос у нас стоит сегодня первым в повестке дня.**

Любовью и единением спасемся! Слава Богу за всё! Аминь.

Алексей ДОБЫЧИН

<http://3rm.info/religion/5157-otkrytoe-pismo-v-zakrytuyu-dver.html>



Окончание. Начало в №08 (50)

Применение 15-го Правила Двукратного Собора в нынешней церковной ситуации.

«Истиннии поклонницы поклоняются Отцу Духом и Истиною: ибо Отец таковых ищет поклоняющихся Ему» (Ин. 4, 23).

Сейчас многие, сознают отступление епископов и священников, но не решаются прервать общение с ними, так как возникает вопрос: **а как же быть без епископа, без него нет Церкви?** Святой Афанасий Александрийский говорит: «Уклонимся от пути соблазнительного и извержем не чувственное око, но духовное: если епископ или пресвитер, являющиеся очами церковными, живут неподобающим образом и соблазняют людей, следует извергнуть их. Лучше людям без них собираться в храм для молитвы, нежели вместе с ними, как с Анною и Каифою, быть ввергнутым в геенну огненную». **Верным надо ждать, когда Господь явит истинного епископа, а до тех пор молиться и не сообщаться с еретиками.**

15-е Правило ссылается на установления святых соборов и святых отцов, как основание для разрыва общения с еретиками, при этом оно не указывает ранг собора (архиерейский, поместный или вселенский) и величину отцов, а ставит во главу угла их святость.

Преп. Иосиф Волоцкий в своем «Просветителе» в слове 12-м, направленном против ереси жидовствующих (еще тогда «юридически не осужденной»), приводит слова святого Дионисия Ареопагита: **«Если епископ отлучит кого-либо против воли Божией, Божий суд не согласится с этим».** Далее преподобный Иосиф пишет: **«Божий суд не следует ни патриаршему, ни епископскому суду – не только неблагословению и отлучению, но и проклятию, если проклятие это без вины. Ты видишь, что Божий суд не следует еретическому проклятию, но клятвы еретиков на них возвращается... Видишь, связывают и разрешают, прощают грехи и удерживают Святым Духом. Без благодати Святого Духа никто из священников ничего не может сделать. Еретики же имели в себе нечистый дух сатанинский. Как могут они связывать и разрешать на небе и на земле?». Великий Иоанн Богослов говорит: «всякий, кто не исповедает Иисуса Христа, пришедшего во плоти» (1 Ин. 4, 3), «есть лжец и антихрист» (1 Ин. 2,**

АПОЛОГИЯ НЕПОМИНАЮЩИХ.

22). Богослов назвал еретика антихристом, как же может Божий суд последовать Суду антихриста?.. **Какою же милостью получит тот, кто причащается с еретиком и ест с ним?..** В святых правилах написано: **«если еретик войдет в церковь, не подобает петь Богию службу, пока он не выйдет».**

Ересь экуменизма осуждена Всеправославным Соевещанием 1948 г. и Поместным Собором РПЦЗ 1981 г., а также святыми отцами: преп. Кукшей Одесским, свт. Иоанном Шанхайским, преп. Иустином Поповичем (Сербская Поместная Церковь). Экуменизм предполагает соединение всех вер в одну – «единство многообразия» – а также совместные молитвы и священнодействия с еретиками. Это признание «истинности» всех ересей, которые по отдельности осуждены святыми соборами и святыми отцами. В этом и заключается противление вере Церкви. Посему экуменизм как сумма ересей не нуждается в его обязательном отдельном осуждении будущим Собором (хотя и желательном) для применения 15-го Правила – прекращения общения с еретиками, прикровенно отвергающими Христа. Тем более следует отделиться от открыто отвергшихся – отступников, подписавших документ о едином всевышнем со сборищем сатанинским (иудеями и язычниками и другими, отвергающими Христа Бога, пришедшего во плоти).

Сегодня многие говорят: открытой проповеди ереси в Церкви нет, да и сами отступления еще недостаточно осуждены (недостаточно Поместного Собора РПЦЗ и Всеправославного Соевещания), а, следовательно, те, кто перестали почитать патриарха и епископат, являются раскольниками. Вопреки этим утверждениям, которые оправдывают сохранение церковного общения с еретическими и вероотступниками, имеются основания для применения второй половины 15-го Правила. **Налицо явные искажения и отступления от вероучения православной Церкви.**

Открытая и всенародная проповедь вероотступничества и ереси осуществляется через:

1) проведение (экуменического) саммита в столице России с освещением его главными телеканалами;

2) одобрение итогового документа саммита 2006 г. патриархом Алексием II, вы-

раженное в Рождественском послании к пастве в 2007 г., зачитанном с амвона во всех храмах РПЦ МП;

3) публичное заявление митрополита Кирилла Смоленского на вопрос телеведущего, «способны ли вы (лидеры иудаизма, ислама, католицизма и православия), взявшись за руки, продемонстрировать, что вы нравственно едины» – «мы можем это сделать без всяких трудностей, потому что принадлежим к единой системе нравственных ценностей, которые передаем миру», а также его заявление на пресс-конференции саммита 2006 г. о мировой религиозной общине;

4) официальное одобрение Архиерейским и Поместным Соборами РПЦ (2008 и 2009 гг.) итогового документа саммита религиозных лидеров в Москве и других еретических документов;

5) нарушение Архиерейским Собором 2008 г. 6-го Правила Лаодикийского Поместного Собора, которое запрещает коснеющих в ереси впускать в храм Божий, аще не покаются и обещают оставить ересь. Архиерейский Собор 2008 г. упразднил это правило, разрешая уважительное присутствие в храме Божиим иноверцев (еретиков) и неверующих (Определение Арх. Собора «О вопросах внутренней жизни и внешней деятельности РПЦ», п. 36);

6) нарушение этим же Собором 45-го Апостольского Правила и 33-го Правила Лаодикийского Собора применительно к традиционным конфессиям. Эти правила запрещают всякую совместную молитву с любыми еретиками. Богословская комиссия и Собор решили, что «иначе обстоит дело с конфессиями, существующими многие сотни лет», в православном понимании – традиционными еретиками;

7) незаконный суд с нарушением правил святых соборов над епископом Диоимидом;

8) принятие Архиерейским Собором 2000г «Основ социальной концепции РПЦ МП» (ересь жидовствующих) с многотиражной публикацией и цитированием в церковных документах;

9) упразднение нижестоящим Архиерейским Собором 2000 г. церковного Устава, принятого Поместным Собором 1988 года и незаконное введение в действие нового;

10) умаление значимости Православных Госуда-

рей – Помазанников Божиих и Православной Монархии. Архиерейский Собор утвердил позицию «о непредпочтительности для Церкви какого-либо государственного строя» и заявил, что «монархия – одна из исторических форм правления, имеющая относительное значение» (см. богословско-канонический анализ писем епископа Диомида Богословской комиссией под председательством митрополита Филарета), что противоречит учению Церкви о богоустановленности царской власти. Все святые отцы, произнося 11-й анафематизм Недели торжества Православия, осуждали цареборцев и тем самым **цареборчество.**

Теперь коснемся вопроса раскола. Раскол есть «нарушение полного единения со Святой Церковью, с точным сохранением, однако, истинного учения о догматах и таинствах» (свт. Филарет Московский). Раскол означает отделение от истинной иерархии. **В случае если иерархия впадает в ересь, отделение от них расколом не считается** (см. 15-е Правило Двукратного Собора). В нынешней ситуации при отпадении многих епископов от истинной веры отделение от них является канонически обоснованным. В случае с преп. Максимом Исповедником был период, когда не было известно ни одного епископа, стоящего в истине. И, тем не менее, святой Максим был в спасительной ограде Церкви.

Ввиду того, что в мире уже идет процесс официального создания мирового правительства, **для сохранения чистоты Православной веры в России необходимо воссоздать российскую государственность во главе с православным Государем, дабы Русскому народу избежать бедствий, грядущих на всю вселенную.**

По вопросу сегодняшнего дня, **помянуть или не помянуть патриарха Кирилла и других епископов** (ересиархов – ред. НК), **участвовавших в утверждении упомянутых еретических документов**, приведем выдержку из письма свмч. епископа Дамаскина (Цедрика) к свмч. архиеп. Серафиму (Самойловичу). Оба они канонизированы Архиерейским Собором РПЦ МП в 2000 г. Письмо написано по причине неприятия церковной полнотой и совестью в истине стоящих епископов факта сотрудничества митрополита Сергия Страгородского с безбожной властью: «...Ныне совершается суд Церкви Российской –



ской, и каждый свободной волей избирает путь свой... Не всем, к сожалению, дано осознать, что бедность и немощь являются теми необходимыми условиями, при которых совершается преизобильная сила Божия... Мы же готовы (до времени) отказаться ради сохранения внутренней свободы Церкви и от торжественных богослужений, и от конструирующих церковных учреждений, предпочитая последним создание и укрепление духовно-благодатных связей между пастырями и пасомыми. Дальнейшее же, внешнее благоустройство Церкви мы возлагаем на милость Божию к нам, кающихся в прежних своих грехах перед Церковью, на Его Божественный Промысел и силу, твердо уповая на данные Им Церкви обетования... Один из оптинских старцев сказал: «Православие живет среди всяческого неустойства и скудности именно для того, чтобы было видно, что оно держится не человеческими силами и порядками, а могуществом Божиим».

Совершается суд Божий над Церковью и народом русским. Ныне отняты пастыри от пасомых именно для того, чтобы пред лицом суда каждый совершенно самостоятельно избрал путь свой – ко Христу или от Христа... Совершается отбор истинных воинов Христовых, кои только смогут быть строителями нового здания Церкви, кои только и будут в состоянии противостоять «зверю»...» (из книги свящ. А. Мазырина «Высшие иерархи Церкви о преемстве церковной власти 20-30 г.г.»)

Известно отношение к пе-

чально известной «Декларации митрополита Сергия Страгородского» 1927 г. свщмч. архиепископа Илариона Троицкого, выраженное им в письме 1927 г. (см. Приложения), а также свщмч. Кирилла (Смирнова) – см. его письмо 1929 г. (из «Актос Святейшего Патриарха Тихона», Губонин). **Необходимо отмежеваться всей церковной полнотой от этой декларации**, а также от других документов и деятельности, подпадающих под 11-й анафематизм Недели Православия (о грехах против богоустановленной царской власти).

Следует сказать, что путь увещания, о котором пишет свмч. еп. Дамаскин, на сегодня пройден владыкой Диомидом с его неоднократными обращениями к церковной иерархии, пастве и всему Русскому народу (имеются в виду обращения епископа Диоида до осени 2008 г., последующий выход епископа Диоида из РПЦ МП и создание им Синода, а также заявления о безблагодатности таинств в РПЦ МП мы не поддерживаем). Теперь следует своим примером исполнить то, о чем говорилось выше – **превратить литургическое и молитвенное общение с еретиками.**

Что происходит в Церкви, то происходит и в Государстве, Армии и Флоте. Скорбим об организованном и преступном уничтожении нашей Русской Армии, происходящем под видом реформ. Великий наш Государь Император Александр III говорил, что у России нет друзей и союзников, кроме ее Армии и Флота. Молитвенно поддер-

живаем, русское духовенство, генералов и офицеров, всех православных людей, пытающихся противостоять внешним и внутренним врагам, которые стремятся разрушить Церковь-Мать, Отечество, Армию и Флот.

Обращаемся к священству и архиереям: из пророчеств русских святых – Авеля-прорицателя, Серафима Саровского и других мы знаем, что **грядет Царь**. Это произойдет явно и чудесно, и всем будет ясно, что **это не политический выбор людей, а очевидная воля Божия**. Он, когда придет, расставит все по местам, разберется со всеми отступниками и врагами. Как можно будет укрыться тогда от праведного возмездия, ведь все люди вокруг засвидетельствуют предательскую позицию неверных пастырей. Все равно придется отвечать и на суде Царском, и на Суде Божием. Не лучше ли сейчас, когда еще есть время и возможность, воспротивиться силам тьмы и помочь своей страдающей Родине и Церкви. Ведь с нами Бог!

Призываем благословение Божие и всех святых, в земле Русской просиявших, и всех святых от века Богу угодивших, и всех наших святых сродников на то, чтобы встать за православную Веру, Царя и Отечество. Призываем всех верных русских людей, генералов, офицеров и все русское христовобивое воинство покаяться в своих грехах и встать на защиту Отечества от слуг нового мирового порядка – грядущего царства антихриста.

Встань за Веру, Русская земля!

**Иеромонах Василий (Новиков),
Иеромонах Евстратий (Филлипов)**

Священники Тульской епархии РПЦ МП, применившие вторую половину 15-го Правил Поместного Константинопольского Двукратного Собора

P.S. Мы согласны с Обращением трех греческих митрополитов с сонмом духовенства Греции и Афона (их «Горячим исповеданием веры против экуменизма») апреля 2009 г., а также Обращением – призывом старца иеросхимонаха Рафаила ко всей полноте РПЦ в июне 2010 г. и считаем их исповедание своим исповеданием. А также радуемся мужественному Обращению группы священников и мирян Молдавской митрополии РПЦ МП от 24.05.2010 г. в Синод РПЦ МП. Цель данной работы – вскрыть духовные болезни, которым подвержены в настоящее время многие члены нашей родной Матери-Церкви (РПЦ МП), для их уврачевания.

Докument обращен только к православным.

Написано 26 августа 2009 г., дополнено 6 (19) июня 2010 г.

(Печатается в сокращении, оригинал данной статьи с приложением находится на портале «Новороссия» по адресу:

<http://www.novorossia.org/religia/972-apologiyana-peromina-yushhix-dopolnennaya-ili.html>)

Патриарх РПЦ МП Кирилл встретился на заседании «Комиссии по монашеству» с ее членами, для решения проблем, связанных с монашествующими Русской Церкви. Комиссия провела свое заседание 12.7.2010 под председательством Святейшего Патриарха Кирилла. Перед Комиссией была поставлена задача оказать противодействие процессу секуляризации и обмирщения, который наблюдается в некоторых монастырях по причине строительства роскошных квартир-номеров и т.д. В то же время Комиссией предпринимается попытка наложить полное ограничение на свободу монахов. Стоит отметить, что одной из целей Комиссии, которая включает в себя множество епископов, ввести уничижительные меры и наложить на монахов полное послушание местным епископам и патриарху. В связи с этим одна из публикующих сообщает о том, что монахи не имеют права комментировать мнения Патриарха, правящего митрополита, или своего

игумена, и в противном случае на них должны быть применены канонические меры во всей их тяжести....

Ясно, что в России хорошо организован **план, чтобы заставить замолчать активных монахов**, которые, безусловно, будут сопротивляться филопапистским устремлениям, которые придутся наблюдать в последнее время в действиях священноначалия Русской Церкви. Новый патриарх Кирилл и митрополит Волоколамский Иларион, как оказалось удались от прежней антипапской линии Русской Церкви, которой она следовала до недавнего времени, и отверзают двери широкомасштабному экуменизму и филопапизму. К тому же кто может забыть о визите митрополита Илариона в Ватикан еще в недавнее время, в мае месяце, и о его там многочисленных встречах со всеми основными представителями папства и самим папой?

http://thisrskftika.blogspot.com/2010/08/blog-post_5519.html

По инициативе Всемирного совета церквей (ВСЦ) 26 сентября 2010 г. в 7 утра (по киевскому времени) впервые в мировой истории в Иерусалиме и по всему миру проводилась всемирная молитва всех религий за «Мир и Безопасность» - молитва антихриста и за антихриста. Лидеры различных религиозных конфессий (христиане, мусульмане, иудеи) и духовных эзотерических школ и учений провели совместную, общую, синхронную Молитву о Мире, создавая сильную силу для изменения. Основной месседж этой исторической всемирной глобальной всерелигиозной акции «МИР И БЕЗОПАСНОСТЬ», «Одна истина, одна планета, один мир». (CHRISTIAN TODAY русское издание)

«Ибо, когда будут говорить: мир и безопасность, тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами постигает имеющую во чреве, и не избегнут.» (1Фесс.5:3)

Афонские монахи благословили всех воинов Христовых оказать молитвенное противодействие сатанинским силам, готовящих мир к принятию человека греха.

26 сентября, в 6 утра (по киевскому времени) во многих городах и всех Святой Руси были прочитаны акафисты Сладчайшему Господу нашему Иисусу Христу и святому Царю-искупителю Николаю II, который и до настоящего дня является Удерживающим всемирное зло. Благодаря его, подобному Христову, испушительному подвигу и молитвенному представительству пред Господом, еще жива Святая Русь и имеет надежду на возрождение и расцвет под скипетром Царя-победителя, о даровании которого также молились в это воскресное утро.

Кто смог, молились и другими акафистами и молитвами (акафисты Пресвятой Богородице, Архистратигу Божию Михаилу, молитвы задержания и др.).

Царь грядет! Воистину Царь грядет!



Обращение ко всем архипастырям, священникам и мирянам РПЦ о Царском Богослужбном Чине.

Досточтимые архипастыри, отцы, братья и сестры!

Сегодня особенно актуален вопрос, связанный с Царским Богослужбным чином. Дело в том, что по этому чину Святая наша Матушка Православная Церковь молилась всегда и повсеместно в течение почти двух тысячелетий. Казалось бы, что этот один уже факт должен для нас послужить надежным ориентиром в выборе, связанном с тем по какому служебнику молиться.

Не надо также много говорить о том, что все наши святые отцы, начиная с Царствования Святого Равноапостольного Императора Константина Великого, молились четко и ясно только лишь за Царскую Богоустановленную Власть. В апостольские времена имелись молитвы даже о здравии языческих императоров, которые в большинстве своем гнали православных христиан. А если молились о здравии гонителей, тем более надлежит свято молиться о Православных Государях, которые являются защитниками всякого благочестия и чистоты. Господь наш Иисус Христос ясно говорит, что надлежит воздавать Кесарю Кесарево, то есть, надлежит уважать Царскую Власть, так как она дается Самим Богом. В этом смысле, если мы откроем толковые молитвословы, то ТАК наши предки понимали эту заповедь Христову. И никакого другого смысла в ней нет. Просто необходимо платить подать Кесарю, т.е. Царю, Императору Римской Империи и это правильно, как и прославлять Самого Бога. **«Мною царие царствуют и сильные пишут правду»** - говорит Господь. И вновь эти Слова Божии звучат современно, как и современно все Священное Писание.

Что касается Святых Апостолов, то они просто, буквально, уже дали нам прямое указание, что надлежит почитать Царя земного и молиться за Него как за Помазанника Божьего Христа Господнего. **«Молю убо прежде всех творити молитвы, моления, прошения, благодарения за вся человеки, за ЦАРЯ и за всех, иже во власти суть, да тихое и безмолвное житие поживем во всяком благочестии и чистоте: сие бо добро и приятно пред Спасителем на-**

ЗАЧЕМ НАДО МОЛИТЬСЯ ПО ЦАРСКОМУ ЧИНУ.

шим Богом...» (1 Тим.2:1-3) Единомыслен в этом со Святым Апостолом Павлом и Святой Апостол Петр, который доносит до нас обязательную для всех христиан заповедь: **«Бога бойтесь, царя чтите...»** (1Петр.2:17)

Из Царского молитвенного чина извлекается глубинный богословский смысл, в котором есть прямое указание, что Благочерного и Христолюбивого Царя Сам Господь оправдал царствовать на земли. Это прописано в евхаристической молитве сразу после возгласа: **«Изрядно о Пресвятей...»** Если мы обратимся к началу Утрени, то в богородичне после Царских псалмов черным по белому читаем: **«...утверди православных жительство, спаси Благочерного Императора нашего, Емуже повелела еси царствовать, и подаждь Ему с Небесе победу, зане родила еси Бога, Едина Благословенная».**

Чего отцы, нам еще нужно? Каких подтверждений мы еще ждем? Если Сам Господь оправдал Ему, ЦАРЮ, царствовать на земли, а Пресвятая Богородица повелела Ему, ЦАРЮ, свершать тоже самое.

Некоторые из священства сейчас говорят, что Царя сейчас нет, а значит и молиться за Него не нужно, но это стратегическая ошибка, так как в Царском Чине Он есть и пребывает в нем как слово. И это не простое слово. Оно живет и действует на сердца. Это слово не выкинешь из молитвенного текста, так как оно определяет уже по факту своего существования Саму Нашу Православную Веру. Это можно ощутить хотя бы в том, что в конце вечерни и утрени Святая Матерь наша Церковь поет: **«Утверди, Боже, Благочестивейшаго, Самодержавнейшаго Великаго Государя нашего ИМПЕРАТОРА (Его же имя, Господи, Ты веси) и Святую Православную Веру, православных христиан, во век века».** Обратим внимание, что сначала церковно утверждается Самодержавная Императорская Власть, а затем уже и Святая Православная Вера. Смысл то отчетливо виден - только с Императором может быть утверждена Святая Православная Вера. А что сейчас получается, без Царя в голове, мы поем об утверждении нашей веры не заботясь об угождении Богу, а Господь все видит...

Отказавшись от молений за Царя, с 1917 года вся

Россия уходит как Евангельский блудный сын от своего отца. Сколько же еще мы будем молитвенно блуждать в своей сотворенной нами же самими стране далече? Не пора ли вспомнить о своем Отце - Царе Батюшке и молитвенно вернуться к Нему? А в данном случае только лишь дореволюционный Царский Чин может стать тем единственным мостом, который соединит нас с Богом. Построив этот мост, мы истинно покаемся. Это будет молитвенное возвращение к Великой Российской Империи к Отечеству нашему дорогому. Ко всему тому, чего так сейчас не хватает.

Где сейчас, отцы, моление о Победе? Где сейчас молятся о Державе? Где сейчас молитва о христолюбивом воинстве? Неужели все это невосполнимо утрачено? Зачем придумывать все это, когда есть и всегда был наш родной каноничный Императорский чин? Не являются ли нами придуманные тексты молитв всего лишь нашим самочинием, пусть даже и обусловленным благочестивым предлогом? Самочиние - это как раз то, что и отдаляет нас от Бога, ведь из Божественной Литургии целые текстовые куски выкинули! Что из себя представляет нынешний современный чин - он подобен дырявой простыне. Представьте себе дырявую простыню, и станет сразу понятным, что есть современный молитвенный чин!

Есть очень правильные и емкие слова из Священного Писания, которые вполне отражают то, что происходит ныне на Божественной Литургии - мерзость запустения на святом месте. На священном сосуде, который освящен во Имя Пресвятой Троицы - Отца и Сына и Святого Духа дискосе не выкладывается частица за Императора! Казалось бы какая малость! Подумаешь, какая-то частица! Но это не малость, досточтимые отцы. Это как раз тот краеугольный камень, который отвергли строители и который сделался главою угла. В 1917 году был отвергнут христов земной, и рухнула Великая Империя - Третий Рим. Была отвергнута маленькая частица, а сколько крови пролилось целые реки людской крови! Разве мы не верим в то, что Божественная Литургия - это Служба Господня, а изменение, в которой отражается на всю Вселенную! Нет упоминания о Царе и на Святых Антиминасах - вот еще одно запустение!

А Православная Церковь до сих пор поет: **«Господи, спаси благочестивыя и услыши ны - это парадраз (Пс.19:10) Господи! Спаси Царя и услыши нас, когда будем взывать к Тебе».** Прослеживается ясный смысл этого Церковного моления сначала спаси Царя, а затем уже услыши нас. Таким образом, очень все просто получается, что без моления за Царя, Господь нас не захочет услышать, так как мы Его огорчаем тем, что не почитаем своего отца. А так как все наши Государи являются Отцами русского богоизбранного народа, то почитать мы их обязаны. Ведь Сам Царь царствующих и Господь господствующих разделяет Свое Святое Имя с нашими Императорами. Об этом Сам Вседержитель говорит: **«И сказал еще Бог Моисею: так скажи сынам Израилевым: Господь, Бог отцов ваших, Бог Авраама, Бог Исаака и Бог Иакова, послал меня к вам. Вот Имя Мое навеки, и памятование обо Мне из рода в род».** (Исход 3:15).

Наверное, многие вспомнят окончание часов. Чтец произносит: **«Именем Господним благослови, отче».** Священник же благословляет следующими словами: **«Молитвами святых отец наших, Господи Иисусе Христе Боже наш, помилуй нас».** Получается именно в отцах наших главах нашего народа и проявляется Святое Имя Божие. **Получается, что, на проскомидии если не вынимать частицу за Императора это все равно, что, не прославлять Имя Божие. За себя частицы то вынимаем, а за Святое Имя Божие - нет!** К тому же если творим запустение на святом месте, мы еще и революционеры, так как самочинно игнорируя, а фактически отвергая Царскую власть каждый раз свершаем мистическую революцию на дискосе, который кстати означает ясли, Голгофу, а затем и Гроб Господень. Если же мы начинаем молиться по Царскому Чину, то перед Богом мы уже не революционеры, а верные Господу люди. Служение Царской Литургии вот единственный правильный выбор, который сейчас еще может сделать православный священнослужитель.

Интересен Царский молитвенный чин еще тем, что он чужд разных привнесений, которые появились уже после 1917 года. Не было в нем не великого господина, а так же и других господинов. Вообще только через него и постигаешь кто же в Православной Церкви является настоящим



менного служебника. Вот как звучала молитва к Богу до революции 1917 года:

«Еще молимся о Благочестивейшем, Самодержавнейшем, Великом Государе нашем Императоре Николае Александровиче, всея России, о державе, победе, пребывании, мире, здравии, спасении Его, и Господу Богу нашему наипаче поспешити и пособити Ему во всех, и покорити под нозе Его всякого врага и супостата.»

Отсюда ясно и четко видно, что Церковь всегда молилась о ДЕРЖАВЕ и о ПОБЕДЕ.



Православные всего мира просили Господа, чтобы Он пособил нашему Государю и покорил под ноги Его всякого врага и супостата. Зададим сейчас себе простой вопрос: «А сейчас-то идет ли хотя бы молитва о нашей победе?!» Увы, даже о Победе над злом не молимся. До чего же мы дошли...

Молятся же сейчас не о Державе, а просто о Богохранимой стране нашей, властех и воинстве ея. А раньше-то о Царе молилась Церковь, как о Богоустановленной Власти. И не просто о воинстве, а о христолюбивом воинстве.

7) Великий Вход воистину Царский был. Духовенство выносило на амвон дискос и чашу, поворачивалось лицом к народу и громкогласно возглашало: «Благочестивейшаго, Самодержавнейшаго, Великаго Государя нашего ИМПЕРАТОРА Николая Александровича всея России, да помянет Господь Бог во Царствии Своем, всегда, ныне и присно, и во веки веков. Супругу Его, Благочестивейшую Государыню, Императрицу Александру Феодоровну, да помянет Господь Бог во Царствии Своем, всегда, ныне и присно, и во веки веков. Матерь Его, Благочестивейшую Государыню, Императрицу Марию Феодоровну, да помянет Господь Бог во Царствии Своем, всегда, ныне и присно, и во веки веков. Благовернаго Государя,

Наследника и Великаго Князя Михаила Александровича, и всея Царствующий Дом, да помянет Господь Бог во Царствии Своем, всегда, ныне и присно, и во веки веков. Святейший Правительствующий Синод да помянет Господь Бог во Царствии Своем, всегда, ныне и присно, и во веки веков. Всех вас, православных христиан, да помянет Господь Бог во Царствии Своем, всегда, ныне и присно, и во веки веков.»

Обратите внимание, никакого великого господина здесь нет и в помине. Перечисляется Царская Семья, Царствующий Дом и Святейший Правительствующий Синод как Собор епископов. Здесь вся полнота Царской Власти, а также и вся полнота епископской власти. Что еще нам православным надо? Неужели можно как-то переиначить эти Богом установленные Власти? За Царя надлежит молиться, так как это наш долг перед Богом. А за Синод надо молиться хотя бы потому, что его никто не отменял. Он как был, так и остался. И в нем вся полнота епископской власти.

8) После возгласа «Изрядно о Пресвятой, Пречистой, Преблагословенней, Славней Владычице нашей Богородице и Приснодеве Марии.» следует тайная евхаристическая молитва. В ней Святая Матерь наша Церковь всегда молилась особо за Государя Императора, наполняя Свои моления уникальными Богословскими смыслами. Вот как звучал отрывок из этой молитвы на литургии Святителя Иоанна Златоуста, выкинутый ныне из современного служебника: «Еще приносим Ти словесную сию службу, о Вселенней, о Святей Соборной и Апостольстей Церкви, о иже в чистоте и честном жителстве пребывающих: о Благочестивейшем, Самодержавнейшем Великом Государе нашем, Императоре Николае Александровиче всея России: о Супруге Его, Благочестивейшей Государыне, Императрице Александре Феодоровне: о Матери Его, Благочестивейшей Государыне, Императрице Марии Феодоровне: о Благоверном Государе, Наследнике и Великом Князе Михаиле Александровиче, и о всем Царствующем Доме: о всей палате, и воинстве их. Дажь Им Господи мирное Царство, да и мы в тишине Их тихое и безмолвное житие поживем, во всяком благочестии и чистоте.»

Чтобы почувствовать сильный смысловой резонанс между Царской молитвой и современной демократической молитвой достаточно

прочсть нынешний служебник в этом же самом месте: «о Богохранимей стране нашей, властех и воинстве ея. Дажь им, Господи, мирное правление, да и мы в тишине их тихое и безмолвное житие поживем, во всяком благочестии и чистоте.» В данном примере важно понять, что предки наши раньше просили МИРНОГО ЦАРСТВА, а сегодня мы просим некоего мирного правления. Ясно, что прошения разные, отсюда разный получается и результат. Как молимся, так и получаем.

9) Еще можно увидеть и осознать, какой важный кусок этой же молитвы пропущен ныне на литургии Святителя Василия Великого. Здесь Богословский смысл вообще заставляет трепетать душу своей значимостью, так как он фактически доказывает необходимость молиться за Царскую Власть. Вот это моление, которое в свое время сильно запало мне в душу и подвигло меня на то, что я начал молиться именно по Царскому Служебнику: «Помяни Господи Благовернаго и Христолюбиваго Государя нашего Николая Александровича, Императора и Самодержца Всероссийского, ЕГОЖЕ ОПРАВДАЛ ЕСИ ЦАРСТВОВАТИ НА ЗЕМЛИ, ОРУЖИЕМ ИСТИНЫ, ОРУЖИЕМ БЛАГОВОЛЕНИЯ ВЕНЧАЮ ЕГО, ОСЕНИ НАД ГЛAVOЮ ЕГО В ДЕНЬ БРАНИ, УКРЕПИ ЕГО МЫШЦУ, ВОЗВЫСИ ЕГО ДЕСНИЦУ, УДЕРЖАВИ ЕГО ЦАРСТВО, ПОКОРИ ЕМУ ВСЯ ВАРВАРСКІЯ ЯЗЫКИ БРАНИ ХОТЯЩІЯ: ДАРУЙ ЕМУ ГЛУБОКИЙ И НЕОТЪЕМЛЕМЫЙ МИР, ВОЗГЛАГОЛИ В СЕРДЦЕ ЕГО БЛАГАЯ О ЦЕРКВИ ТВОЕЙ, И ВСЕХ ЛЮДЕХ ТВОИХ, ДА В ТИШИНЕ ЕГО ТИХОЕ И БЕЗМОЛВНОЕ ЖИТИЕ ПОЖИВЕМ, ВО ВСЯКОМ БЛАГОЧЕСТИИ И ЧИСТОТЕ.»

Я понял, когда прочитал эти слова, что Сам Господь хочет чтобы священство молилось за Царя, так как Он уже оправдал Его царствовать на земле. Это просто Воля Божья, чтобы Он был, а значит, Он есть, Он всегда есть у Господа. И только в тишине Его мы будем жить во всяком благочестии и чистоте. Никакая другая власть нам не даст того, что даст Самодержавный Государь, так как только Царская Власть угодна Богу и потому установлена Им. Как отец в семье есть глава, так и Царь на Руси есть Глава Церкви и Отец народа. Без Него не быть России, как телу без головы.

10) На Заамвонной молитве всегда поминался Государь, что сейчас не делается. Хотя греки до сих пор на заамвонной молитве Царей поминают.

У них вроде тоже монархии нет, но ведь молятся же, как в Византийской Империи было приято.

11) После отпуста лик (хор) всегда многолетствовал Императора, а сейчас на месте Царском многолетствуют великого господина патриарха всея Руси. Вот как звучало Царское Многолетие: «Благочестивейшаго, Самодержавнейшаго, Великаго Государя Нашего ИМПЕРАТОРА Николая Александровича всея России, Супругу Его, Благочестивейшую Государыню, Императрицу Александру Феодоровну, Матерь Его, Благочестивейшую Государыню, Императрицу Марию Феодоровну, и Наследника Его, Благовернаго Государя Цесаревича и Великаго Князя Михаила Александровича, Святейший Правительствующий Синод, и вся православныя христианы, Господи сохрани Их на многая лета.»

Сейчас же в современном служебнике везде, где только можно Царское Место занимает патриарх. А это очень напоминает ситуацию из Ветхого Завета, когда вместо Моисея выбрали первосвященника Аарона. Пришел Моисей со скрижалями Завета и увидел поклонение не Богу, а золотому тельцу. Тоже самое мы наблюдаем и в Ватикане, когда епископ города Рима становится наместником Христа на земле, то есть Богопомазанника. Папа Римский фактически незаконно восседает на Царском Престоле. Он глава Римской церкви и в то же время еще и глава целого государства Ватикан. А для папистов-католиков он ассоциируется как отец-папа народа - Царь. Для нас же православных это является папистской ересью. Но, почему-то, осознаем мы это только через наш родной Царский Богослужебный Чин. Когда же молимся по современному чину, то недалеко уходим от Римского папы, сотворяя такой молитвой уже другого папу - патриарха Московского и всея Руси. Да не будет этого с нами! Мы русские, значит с нами Бог! Господь всех нас вразумляет через Божественную Литургию Царских времен. Аминь.

С уважением, отец Роман Зеленский

(полный «Служебник» для проведения богослужений по Царскому Чину находится на портале «Новороссия» по адресу:

<http://www.novorossia.org/religia/991-polnyj-sluzhebnyk-1901-goda-s-molitvami-ob.html>)



Святой благоверный Царь великомученик Иоанн Грозный перед смертью принял великую схиму с именем Иона.

В царствование Императора Александра III – миротворца, в лето 1882 от Рождества Христова, был прославлен Русской Православной Церковью как местночтимый Святой Московской епархии. (См. также следующие исторические церковные документы: «сии святцы бысть совершены в лето 1624 от Р. Хр. 25 дня месяца апреля в четвертом часу дни. За июнь месяц 10 дня на обороте 205 листа такая запись: «...в той же день обретение святого телеси великомученика Царя Ивана». См. также в архивах: Святцы Коряжемского монастыря за 1621 год, РГБ, Фонд Ундольского, единица хранения 237, «10 июня: в той же день обретение Святого телеси Великомученика Царя Иоанна»). Святцы Коряжемского монастыря за 1621 год, РГБ, Фонд Ундольского, единица хранения 237, «10 июня: в той же день обретение Святого телеси Великомученика Царя Иоанна»).

Святым Царём окончился род Рюриковичей. Святым Царём окончился и род Романовых. Грядущий святой русский Царь-победитель будет противостоять антихристу.

Прославлен св. Царь великомученик Николай II (еще ждет прославления в чине испкупителя), ждёт вселенского прославления и св. Царь великомученик Иоанн Грозный.

За время своего правления св. Царь Иоанн Грозный возвёл более 40 каменных церквей небывалой по тем временам красоты, основал свыше 60 монастырей, было прославлено 39 русских святых (ранее считали 22), в их числе был прославлен в 1547 г. св. благоверный князь Александр Невский, было построено 155 крепостей и 300 новых городов, население России выросло с 2,5 млн. до 4,5 млн. человек.

За время правления Царя Ивана IV Васильевича Грозного государственная территория России увеличилась почти в два раза, к России были присоединены Казанское, Астраханское и Сибирское царства, а также Нагайя и часть северного Кавказа. Русская держава по своим размерам стала больше всей остальной Европы, по всем рубежам России был установлен крепкий мир с огромным потенциалом для России. Была предпринята попытка создать первый российский флот. Проведены судебная и административная реформы, равным которым тогда не было во всем мире. Организована сеть образовательных учреждений. Были изданы Степенная книга; Лицевой Летописный Свод; Судебник; Стоглав; Четьи-Минеи; Домострой; были созданы Церковные Соборы в 1547, 1549, 1551, 1553, 1562 годах. На них были положены основы Церковного и Державного строительства Святой Руси как Третьего Рима и Второго Иерусалима.

7 сентября - День рождения благоверного Царя великомученика Иоанна Грозного.

Когда же мы научимся воздавать должное нашим великим предкам по их заслугам? Может ли хоть кто-то сравниться с этим Царем - создателем и охранителем Русского государства по масштабам дел во время его правления?

Государь был твердо убежден, что Московское Царство должно стать образцом добродетели и справедливости пред лицом всех народов. Он был горд, что является православным Русским Царем - главным ревнителем веры. Вот эта его ревность о чистоте Православия и славе Божией и была всегда ненавистна, как прежним, так и нынешним врагам нашего Отечества.

Становится до слез обидно когда видишь, что не воздается должное столько сделавшему для России, и не просто человеку, а оклеветанному жидами и масонами Богопомозаннику, Православному Самодержцу, великому защитнику, труженику и молитвеннику за Святую Русь. Аналогично, не оценен до сих пор по достоинству, ни церковным начальством РПЦ МП, не говоря уже о властях, спасительный не только для нас, но и для всего человечества, величайший христоподрожательный подвиг Святого Царя - испкупителя Николая II. К сожалению, носителем и хранителем Божественной Истины, исторической правды и веры в такие периоды истории, как это и было неоднократно, становятся лишь отдельные Отцы Святой Матери Церкви и простой русский православный народ. Подождем немного, ибо скоро придет время и все Богом будет открыто. Кто есть кто, кто и как служил Родине, нашей любимой и дорогой России.

Сегодняшние клеветники на святого Царя, обманщики народа, получат заслуженное еще здесь, в этом мире, а тем более на справедливом и безпристрастном Божьем Суде, как в свое время получили все предыдущие, причем очень наглядно. Господь предупреждает всех: «Не прикасайтесь к помазанному Моему!».

Вплоть до революции, и даже позже, многие люди в молитвах обращались к Святому Царю Иоанну Грозному, особенно в судебных тяжбах, и всегда получали от него скорую помощь.

Кто-то из Отцов Церкви сказал: кто будет почитать и молиться Святому Царю Иоанну

Васильевичу Грозному, за того будет молиться и его младший сын Святой Царевич - мученик Димитрий Угличский.

Господи! Даруй Руси поскорее грядущего Царя-победителя, великую пламенную веру, мудрость и образ правления которого, как свидетельствуют пророчества, показал нам Грозный Государь, и сотвори свой милосердный, но справедливый Суд Божий!

Царский глаз – далече сягает.

Царь Иоанн Грозный. Какое далекое время. Далекое в масштабах жизни одного человека и такое малое в жизни целого народа.

Почему мы вспоминаем Его сегодня, да потому, что ситуация в стране похожа на ту, которая была, когда Царь Иоанн, остался без родителей в 5 летнем возрасте и бояре управляли государством. Бояре тех времен - это нынешние олигархи, которые толпятся в Кремле и Государственной Думе.

Отличие управления олигархов от Царского заключается в том, что они на самом деле к власти над народом никакого отношения не имеют. Потому что власть дается Царю от Бога, а олигархи правят силой денег. А это разные полюсы управления.

Царь в Таинстве Венчания на Царство объединяется со своим народом в плоть единую и дает обет Богу защищать всех своих подданных и управлять ими к Славе Божией.

Царь рождается для управления, и служит Богу на Царском месте - на троне. Народ - тело, Царь - голова.

Олигарх же, имеющий деньги, покупает себе сторонников и пытается внедриться на место управления, но Благодать Божия не присутствует на нем, духовных связей соединяющих народ с ним в единую соборную личность нет. А значит, он не глава народа, а народ - не тело его.

Поэтому чувства ответственности за народ у бояр (олигархов) нет. Они не чувствуют народ как свое тело, как себя.

Поэтому, если на какое то время Господь попускает им побыть в управлении Государством, то ни народ их не любит и не желает подчиняться им, да и бояре (олигархи) относятся к нему как грядкам с которой можно собирать урожай, который не ими посажен.

Бояре (олигархи) и народ - это отдельные друг от друга единицы.

Царь и народ - это одно целое. Если представить это проще, то Царь голова, а каждый подданный - это клеточка Его тела. И если клетке плохо, то и Царь чувствует ее боль как свою.

НАИБОЛЕЕ ВАЖНЫЕ МАТЕРИАЛЫ КОПИРУЙТЕ И ДАВАЙТЕ ЧИТАТЬ ДРУГИМ!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Вы можете подписаться на Духовно-Патриотическую газету «НОВОРОССИЙСКИЙ КУРЬЕР» в любом почтовом отделении Украины. Наш подписной индекс: 96248 Редакция издает газету раз в месяц, а материалы актуальны круглый год.

Хотите знать правду - читайте нашу газету!

ПРОСИМ ВАШИХ МОЛИТВ О ЗДРАВЬИ:

Рустика, Александра, Сергея, Константина со сродниками.

e-mail: novorossia.org@mail.ru
www.novorossia.org



Герб Одессы с 1798 г.

учредитель: **ОРО ДПС «НОВОРОССИЯ»**

(Одесская Региональная Общественная Организация Духовно-Патриотический Союз «НОВОРОССИЯ»)

Адрес для писем:

Запорожскому Руслану Викторовичу,

г. Одесса-001, а/я №96, 65001

тел.: **048-787-43-87; 050-911-55-50;**

НАШИ РЕКВИЗИТЫ:

р/с 26009002417001 в Оф АО «УКРИНБАНК», г.ОДЕССА МФО 328696 ОКПО 33933558.

ПОЛУЧАТЕЛЬ: ОРО ДУХОВНО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ СОЮЗ «НОВОРОССИЯ».

ПРИЗЫВАЕМ ОКАЗЫВАТЬ НАМ ПОСИЛЬНУЮ ПОМОЩЬ В ВОЗРОЖДЕНИИ РУССКОГО ПРАВОСЛАВНОГО ЦАРСТВА И ВЕРНОГО КАЗАЧЕСТВА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ПРАВОСЛАВНОЙ ВЕРЫ.

Свидетельство о госрегистрации СМИ: серия КВ № 13098-1982 ПР от 20.08.07

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Распространение и копирование материалов приветствуется! Не используйте газету для хознужд!

ПРАВОСЛАВНЫЕ,

отстаивайте свои гражданские права и свободы, не позволяйте Вас загнать на обочину общества!

АДВОКАТЫ, ЮРИСТЫ

оказывают правовую помощь, дают юридические консультации, представляют в судебных инстанциях. Бесплатное правовое сопровождение при отказе от идентификационного кода (ИНН).

Обращаться по тел.:

В Одессе: (048)787-43-87

050-911-55-50

rus.land@list.ru

В Киеве: (044) 287-28-55

067-956-82-18

rosvla@rambler.ru

Отпечатано в типографии «ВМВ»

г.Одесса, 65053,

пр.Добровольского 82-а.

тел. 54-50-48; www.vmv.odessa.ua



Царский Крестный ход.

ди крестоходцев были активисты Севастопольского отдела СРН и верные казаки-черноморцы. Ночевали под открытым небом, при этом никто не заболел.

Помимо храмов, крестоходцы посещали и все встречающиеся на пути памятники Великой Отечественной и Крымской войн, служили там панихиду по погибшим воинам. Также они посетили забытое кладбище героев Крымской войны в Бахчисарае.

В Крыму завершился Царский Крестный ход «Царский путь», который проходил по известным местам Тавриды, связанным с жизнью семьи Государя Императора Николая II: Севастополь – Ливадия – Бахчисарай.

Участники, самому младшему из которых было пять лет, а самой старшей – 75, прошли 200 километров пешком (их ни разу никто не подвозил). Сре-

Крестный ход заходил в школы и другие детские учреждения. В бахчисарайском интернате для умственно и физически отсталых детей все воспитанники прошли под главной иконой Крестного хода – Божией Матери Державной.

Крестный ход завершился в Свято-Успенском монастыре в Бахчисарае в день Рождества Пресвятой Богородицы.



МНОЖИТСЯ ЦАРЕВА РАТЬ



В канун памяти одного из наиболее почитаемых на Руси святых преподобного Серафима Саровского Чудотворца, в г. Николаеве произошел целый ряд знаменательных событий с участием верных казаков-черноморцев Императора Николая II, членов братства преподобного Лаврентия Черниговского и православной общественности города корабелов.

Священником Русской Православной Церкви были освящены два источника, находящиеся в районе Аляудского

моста. Один из них был освящен в честь первого русского Самодержца, Святого Благоверного Царя великомученика Иоанна Грозного. Второй – в память священномученика и исповедника Аввакума. В этот день также был освящен поклонный Царский Крест с тремя иконами: Царицы Небесной Державной Божией Матери, святого благоверного царя Иоанна Грозного и Царя-искупителя Николая Второго.

У Креста Николаевские монархисты приняли верноподданническую присягу грядущему Русскому Православному Богом данному Царю, скрепив ее целованием Евангелия и Креста Господня.

Просящему у тебя – дай, учит нас Божественный Учитель, и сам поступает также... Царь не может прийти на пустое место, и поэтому, принимая перед Богом присягу на верность грядущему Царю, мы в духе становимся Его верно-подданными. И как паства, которая не



может существовать без пастыря, мы просим:

«Пошли нам, Боже, Русского Царя, Единоверца и по крови брата, Пусть будет Русь счастливая и богата, Пошли нам, Боже, Русского Царя...»

Георгий ЯБЛОНСКИЙ,
председатель Р.П.Б. преп.
Лаврентия Черниговского.



Тарас Бульба

«Постойте же, придет время, будет время, узнаете вы, что такое православная русская вера! Уже и теперь чувствуют дальние и близкие народы: подымется из Русской земли свой царь, и не будет в мире силы, которая бы не покорилась ему!...»
Н.В. Гоголь



Редакция:
РУСЛАН В.
ЗАПОРОЖСКИЙ
АЛЕКСАНДР Н.
РАДИОНОВ
КОНСТАНТИН Е.
ГРИБАНОВ
СЕРГЕЙ А. ТАТЧУК

Казачество - Братство людей с особым состоянием духа и сознания, нравственности и Православной морали, объединенных для служения Божьему Помазаннику - грядущему русскому Царю и Православному Отечеству - Святой Руси.

Славное прошлое казачества, дела и заветы предков, дают нам право с достоинством сказать: Слава Тебе, Господи, что мы казаки!

С Царем и воинством великим

Восстанут святости полки

С креста распятую Россию

Придут и снимут казаки!

**ВСТУПАЙТЕ В НАШИ РЯДЫ!
ЗА ВЕРУ, ЦАРЯ И ОТЕЧЕСТВО!**

